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INTRODUCCION

El =dificlo estd construfdo en obra negra sin terminar, & un
lado del Puente Vielo de Tecamachalco, dentro del cauce del

r{o, con aproximademente slete afos de fabricado, cuenta con
los siguientes niveles: Planta baja, plenta principal, mezzs
nine, tres plantas tipo y una incompleta (sels niveles termi
nados y uno incompleto), su construccidn iba hagerse para -

tres niveles adiclonales.

La estructura Zel =4{flclo es de concreto reforzade, a base
de nidcleos del mismo materfal, lligado con trabes rectangula-.
res o acarteladas de acuerdo con las neceslidades arquitectd-
nicas, soportado por cuatro nicleos de concreto, presenta -
grietas importantes en losas y clertas trabes de primer ni--

vel, v en losas de los sigulentes niveles.

La revisidn se hara de acuerdo 2 las secclones y arvmadas de
losas, trabes y nicleos, para cargas verticales y esfuerzos
produclidos por el sismo, ge acuerco con el Nuevp Reglamento

de Construcelidn del Dis<trito Fe=esal del 3 d= Julis de 1987.

Se cuenta con planos arqultectdnicos del ediflecic, y algunos
esttuctureles, deblende efectuarse pruebas de laboratorio pa
ra determinar calldad de los concretos de la estructura, ar-
mado y cantldad ce aceroc en losas, trabes y columnas por me-
dio de pruebas a base de extraccidn de njdecleos de concreto y

del sondmetra, para determinar profundidad de grletas,



La cimentacidn gueda exclufda del tema, suponlento estar en

buenas concielones,

La 1dea de presentar este tema es la revisién de cencretos vy
armados que presenta le estructura, pajo la accidn de cargas
verticales, acciunes producioas por el sismo y viento, basdn
docnos en las normac de)l Seglamento del Distrito Federal (Ju-
ligc de 1987}, y en las gruebas de laboratorio efectuadas. -
Con los resyltados encentrados se obtendrdn conclusiones, pa
Ta determinar las condiclcnes reajes con gue trabaja la es--
tructura, y propaner solucicnes a la misma. Este edificio -

fue calculado de acuergdo al Reglamentc anterior.

La estructura pel edificlo estd scportasa por marcos en  =--
ampos sentldos, formasces por columnas y trades; se cuesnta -
cen la Memoria de Cdlcule cel ecliflclo en caszardn construl-
cdo ae la c.al s= tamarcn los veleres de las cargas vertica--
les. E) ediflcla se fevisard para el nuevo Heglamento de -

snstruccldn gel 2 ce Julio ge 1887, utillzande las recemen-

dazlones y el zaeficlente sismica de la zcna.

El edificlo se calculard cor ia misma reslistencis del concre
to y ecerc, utillzado en cdlculos antericres, y se comparard
con el ootenido en £l laboratoric, el cual loglecamente dado

el tiempo ce ceonstruccldn es de mayer ceslstencla.

Comp se cuenta con las secciones de los elementos de la es-

tructura s¢ procecderd a la revisidn gde los desplazamlientos,=-



de acuerdo con lc indlcado en el Reglamento de Construcciéng
se determinardn las rigideces de entrepiso, por medio de las
férmulas de Wilbur, siempre y cusndo el Ingice ge ratacidn -
nodal sea mayor a 0.1, va que podemos e%tar seguros de gue -
se formardn puntos de inflexidn en las columnas de todes los
entrepisos al ser someticdos s carga lateral. Oeterminacldn

de las fuerzas por torsidn, debldo & la excentricldea entre

el centro de masas (punto donde actla la resultante del sis-
mo), y el centro de torsidén o de rigladez {(punto alregedor -
del cual gira le estructura). Se procederd a la obtencidn -
de los cortantes totales por slsmo, gue serdan la suma de la
fraccidn del cortante ve entreplsa froporcicnal a su rigldez
{cortante directo) mds el cortante gue se Incduce por el mo--
Tentd taorsionante. Cbtlerclis Ce lcs eleweortcs nar2 e) odlcg
lp de los marcos, para cergas verticales utllizanco el Méto-
do de Hardy Cross y para fuerzas harlzontales e] HMétocoa ae -
Ritter. Dlisefic de elementos estiructurales, trapes continuas
y discent{nuas (Método de M. Cross), columnas a flexo-compre
sidn, las losas se calculardn comg continmyas, empleando coe-

flcientes de reparticidn gde e] Dz, westergard.

Conclusiones: Efectuado el cdlculo estructeral con las mis-
mas dimensignes en tradbes y columnas, cotenjon el drea ge -
aceTv en caga elemento se cempara 2! indicaco en les planos

ex]stentes, se recomendaran soluclones pars las trabes agrig
tagas en el tecnt zel sdtano, prircipalmencte las cuatro perd

metrales, estatbleciends sus prchables motivos.



ANALISTIE DE CARGAS

El edificlo consta de 5 plantas tipo, y un mezzanine; la es-
tructuracidn del egificioc estd formada por wna retfcula de -
trabes que descargan en marcos en ambos sentlidos y mures de

concreto reforzadeor el piso ¢e cada plants consiste en losas

maclzas armadas en anbas sentldos.

£l materiel empleadc en todos los miemdres estructurales es
concreto armagde. La iatiga ge trabajo de cada meterizl]l en -
las condiciones gue se Inicid el edificio: Concreto f'c =

-
250 Kg/em”, gcero  fs = 2009 KQICm2.

Pegzs vcolumétricos ce los rateriales e-cleados.

Concreto armade 2 400 Kg/m®
Marteres 2 GJ0 Kg/aJ
Muros de tablque i 500 Kg/mJ
Tezontle 800 Kg/mz
veso 1 50U Kg/m

CARGAS VIVAS

Serdn usados los peses para carges vivas que fI113 el Regla--

mente pare evificles gestinados a oficinas,



Entrepisos 250 Kg/m2
Pasillos y Escaleras 350 Kg/m2

Azotea pendlente no mayor al 5% 100 Kglmz

Los pesos proplos de los diferentes miembros serdn calcula--

dos con las dimensiones exlstentes.

LCSA MACIZA ENTREFISOD

m. Kglm’ Kgfmz
Pesc proplo D0.10 x 24090 = 240 om
Yeso 0.01S x 100 & 27 ::I EWTORTADS T
Relleno 0.22 =« eoc = 77 P RELLENO s
Entertado 0.0 = 2000 = a0 o oA
Piso 0.05 « 2000 = 00 2 YESO
Carga viva 238

870 Kg/n?

PESD DE TRABES

G.40 x 1.60 x 2400 = 1536 Kg/m
0.80 x 1.50 =x 240D = lasd Lg/n
0.30 x 0,65 x 2400 = 468 Kg/m
D.20 x D.£% x 24080 = 312 Kg/m
0.45 x 1.60 = 2,00 = 1728 Kg/m

0.30 = 1,6750 x 2400 = 1206 Kg/m



MURDS OFE CONCRETO  (Nicleos)

4.37 % 0.80 x 2200 = 4195 Kg/m
4.37 x 0.20 x 2200 = 2698 Kg/m

Hota: £! geso ce jos mutas Gge Siwisldn, no se tomard encuents POT ser -
estas & Gase ce tacla rcca,



EARGAS EN TRABES

Las cargas sobre las vigas ce apoyo serdn calculadas ge -
acuerdo z las dreas tributacias resultantes de trazsr desde
las esquinas, lineas a 45° nacla el centro de la losa, hasta

unirse con la 1l{nea del centro paralels al claro largo.

T
Carga sobre el
S72 . lado large
i Carga
sobre clare
T epIto
s
8/2
» .
45 e S
] L {

Los sorentos flexlonantes en las vigas cde ppoye, s¢ podrdn -
calcular aproximagdamente usando una carga eguivalente unifor

memente distribuida por metro de viga que vele para los dos

claros,
2) para la viga de)] claro corto %}

2
&) para la viga del claro largo %F ( 2—%41-)

Donge;

w
L]

Claro corto
L = Claro largo

W = Carga yniformemente repartida.

3
(]

Relacldn entre claro corto y clare largo,



PLEANTA PRINCIPAL Y PLANTAS TIPD (Azotea 40., 30. y 20,)

EJES

CARGAS ACTUANTES SOBRE TRABES

P (C-D') Las 60 m
L] [+
IL = 168l

'W - W2

wr o 1955 Kg/m

1 (0« E) La).30m
. o
= 1387
i3

LI}

1659 wg/m

1 (E « F) Let 8D P
a0
. 1764
e

¥r = 2076 Kgra

1" (F -8} Lsa, 70D
- O
= 1588
-2

wr e

2{B = C)Lel.6O0m
4198
1344
Jaan

6679 Kg/m

2(C-0G')Le 5.60m
s [}
» 253
v a0

Wr o ow 3990 Kg'e

200" wElLed, X0 m
- o
" 1909
.-‘II_AO- ’

wr

-
3
-
x
4
E ]

ZIE«F)LsABO W

4CA1 Mg/

2 =G Lea, 70

o] - G
'I. ® 2413
'99 s 1440
wr = MI3 KT/

3 (A - B)Ls3.10m
v wl19h
« 124F

» 1430

wr e ABB2 MR

3(@-C)La).60m

4195
1247

» 1487

6BE2 Mg/m

J(C =-D'} Lad.sOm
- 4]
» ThBS
- 109

wEom 1IAT KW

3D LE)Lel X
- . Q
[} » 185

o s 14D

Nr a X334 Kg/m

JAE - F) Lea, 30 m
L] D
u 2380

w 1280

wr s 320 Kg/e

3(F =C)Lea 20
. o
- 2M1
. la40

3301 Kg/m

UG - H) L) S0 m
= 4493
« 1207
» 1430

wr = SBE2 Kgia

i -n*) Lad 10m
wm . 4193

= 1247

l'.l

w Yasl

Wr = 6887 Kg/m

L in =HB) wad.lom
. ju
= 3ES4H
. ss2

Wy v 23£2 Wg/m

a [B-C)LeS.60m
" o]
s 20O%
v be3

wr = 2477 Kpim

4 iC =D} Leb.E0 W
. o
« 2407
= 453

———

Wr = 2975 KQim




CARGAS ACTUANTES SO0BRE TRABES

A(F=-C)Let, 0w & (G = H) L+3.6G B & 4n-H)Lad0m | 6 (R -BYrad il a
m s ] E) 2 = Q . 2}

'L n 27267 - 209 = 1793 » 1758

] = A58 » _AEB w458 LK.

] —_— —_ -— —

¥r o« 2715 Kg/m WT » ATT Hy/m wr = 2261 Kg/E wT = 7266 Mg/m

6 (B -C)LwXeOm 6 (C=-0) LadigOm ' {0 - E}LaDIOM |6 (E-F)liuaOnm
L] - 4] - Q - a} - W]

'L w 2047 . 2452 = 1910 = 2342

'ED s _853 A3 . _af8 w _ash

wr = 2510 Kg/m wr s 2920 Kp/m WL o= 2378 Kgin w o= 2815 KG/m

6 (FoG)lnaT0m} 6 (CamMliadbe [ &' (MW eH)Lad,10m [E(F -ClLak.7Om
L] . o) » 0 [ Q - o

-L a 2932 = 2042 - 1798 = 132

'W = _AéR = _ALB = ALH . A58

wy » 2800 wy/m wr = 2530 Wg/e wT  m 7ibE Kg/m W s 2800 Kyie

6 (0 =M Lad8Dm 6 (H M) Lad¥0m {H (3 ea)La2$On H (& = 3) La}, 15 n
- » o] . 0 - a - 0

.I. Ll s 1798 v 1278 =« 139

u w _o48 s &3A s M2 - 112

e —_— . —_— ——

"5 » 2510 wy/e wr = 2266 Wg/m ur = 1580 Kg/wm o w681 Kg/m

He (3 =6} L=d.iB @ H* (6 - 6"} Lad 15 m]n' (&' =« 6") LI.IS w | H' (6" = T) La2.50m
i . ] L] 0 r 4] - 4]

‘I. » a3 s 13u? a3 1278

Icc = 312 s M2 = 3112 - 112

W e 1661 KQ/a wr w1561 Kg/e "t = 1661 Kg/m WT v 'SB8 Ky/e
v - end1om| 00 (2 - 3} LY é0m 1D (D - s La2 90w FAv -2} 3. 13w
- . [+ = c L 2 - v}

'L . 1759 - 2977 = 1537 1798

w_o«_ 32 . 312 PN . 512

e 2VID Kg/m wr w2389 Mg/m nI e 1544 KY/R = 2130 Kpsn




CARGAS ACTUANTES SOBRE TRABES

FZ-3t=3560n

Fi3ad)La2,7a

E{1' - 2) Ls). 102

E(2-3)Ls360m

s L+] ] 0 L] 0 - o

'l. = 7088 = 1682 = 7% = 2077

lw » M2 - _!1_2 = M7 s 312

WL = 2400 Kg/m e 1996 Kg/m W e 2110 Kg/m ¥ x 2389 Kg/m

£ () - 4) La2,90 C' {6 =6)Led 13 [0 (6" « 6%} Lad 15 D {6~ = 7) Le2.90 ®
LT o - v} = s} a o

.L = 16827 - 1828 » 1878 . B2

H’m = 312 a Y95 a 156 s 33

M = 1998 Kg/e up e 2708 W3/ WL s 2704 Wg/m wr . 2078 Kgrm

0° (7 =B} Lad.60m D {3 = B') Lad.10m I n (3= o) La2,50" H (4 -5)Led 05w
wnoo. 0 . [+] = 0 » ]

LA 2077 = 1758 = 1887 = 1428

'Im . 354 » 356 ® 1480 » 144D

W = ZaT3 ¥p/m wr o= 7174 KQ/m wr = 3127 KG/m Wr ow Y268 KQ/m

h {5 « 6} La3T.%m Mg« B La3.tam [ H (6 - 6*)LadiSm| HI{E" =« 7) La2.70 A
w . 0 = O « 0 = 2

.L = 1828 = 1678 = 1823 = 1632

ﬁw n 1643 » Tual w taifd = jand

wr ® 268 Kg/m wr w3268 Kgim ¥r = 3268 %g/m W = N Ngim

F " «2)4ed,10m Flz=3 LY 0m F (3 -a) Le2,90m Filt -6')Li=3.¥5m
wr oa [i] 2 - » [s] " 0

'L = 1798 w 088 = 1687 w 1528

Hw - 312 . 312 . 312 = M2

ur w2110 Kg/m w1 w200 Mg/m ¥r = 1992 Kg/m Wr s 2140 KG/m
Flg =gy Ledtb o F (6" = 7) La 2.9 Ry F (7 - B) =25 (e .8)Lad 10w
"to. J - c - 9 » a

‘L a 2068 w ‘€32 n o8 = 1798

‘Sﬂ = A2 s _312 o 312 « 3112

WL e ZL00 Wgim Ar  r JLaEd Kgim wr o Jafl wgowm wr s 2N0 W3/




CARCAS ACTUANTES SOBRE TRABES

E{6 «6)Lsliln

L T a
., 1828
'W = n2
wr o« 2140 Kg/m

€6 -6 Led1l S m
= =]
. 1828
-z

wr o » 2%a0 Mg/m

E (6™« 7) La2.90 ™
- [+]
= 1682
v

W = 1994 KQ/M

E(7«8)Lad63
L] ]
- 207

= 112

T . 2389 kg

CE (8~ 8] Lad.i0 W

L o
'L = 179
'W = 312
wr s 30 M3/m

PLANTA MEZZAMINE

CARGAS ACTUANTES SOBRE TRRBES

JAC - D) Let6Dm

[ . [s]
" 0B
- a1
m —
¥ e 3714 KQ/m

3o =€) L)X
L] 1]
» 1574
- 1840

wr o« 3N dg/e

FAE-F) wne.20m

w
b
4
=
hd
By

I L) Lsa. M m

ur = 380t x3/m

. A1%Y
w = aX?y
“
L ] - +£8
o —
ar  u EET7 Ak

(6 =Cried6Om
- o]
= 209
s _ash

2477 wgim

& IC = D') Led6l m

nr o« 2873 Kgir

& (F

¥ o= ITIE K/

406 - M) LeX g0 m

L 0
" - 009
" 868
(5 -
I s JATT KQsm

£* (B - €) L=}.60 =
= o
= 1173

a _ufg

L1H

16,1 wgm

& A0 - D0
- C

LD m

= QM5

€

"

220y wz/n

$' (F - Ll Laa 0
. 3
a 1813
» a8

W os 2281 cgim




CARCAS ACTUANTES SCBRE TRABES

5 {6
wn = - O
L 1"75

Im-m

= H) Lal.&0 m

wr e ifa3 nim

£{3-C)L=380m

* J
= 202
= _a£3

= 2533 Kgim

(€ +C") 1a5.60m
] a
x 2432
. _t68

o e 2500 Kg/m

6(F+0)Ltea.70m
+ 0
= 2302

= 48

or s 2900 Kg/am

6 (C-Mlis2 ™

L] [ =]
'I.. u 2042

L] -
.

[ MCh R4
. 4]
w 2042

. _ASH

& (L -D") Ladéd
= s}
= 2432
. a8

£ 0 - E) L3, X
* Q
= 1310
oY)

wr o« 2390 Kg'm wr e 2310 Kg/m or = 2920 Kg/m wI = 2373 g/am
£ (E-F) Leb B0 ™ $ (F-C)L=a,T0m |6 (G- W} =363 |7 (B-C)Lad60m
= " 4] . [+] - 4] - =}

< v Mas = 2332 = 2042 = 2abs

-w r LE8 v &ER + AER v 1480

#D e A6 A I oa 2800 KG/m wr o o+ 2310 Kg/e RE & 3926 My/m
7O =C') La5.S2m 70 - E)L=.30m |7 (E-F)isa,BOm 7H(F L) Lab.TOm
- ] . 1] . c ] Q

'J. s TeBE 1852 & 230 + 2361

‘Do' tag( = 1ha) v 1day s lacd

u"r e €925 Mo/ wr . ¥¥3a kg/w wro o 3320 Kg/m U o= 280 Ag/m
THe =) Lefec 3180} a30n B8 = D') Le8.60 5{C" -E}r XX
L T o » 4153 - s} » [}

" ot 3886 = 'lad . 5% » 1909

Im w ldad s TG = tauld e tudl

I m J90E MQ/m RS o BETF Kg/m AT = 3PFC wgm AT 3 Kyrm
G(EeF ) L2k, 80 ™ B(F Q) lea, W G40 - h'Y Laddl m | 9 (L - 20) LaSEO m
e 2 . 2 e 2155 = Q
w5 2627 2l 2 e = 1523

"m = taid * wnl s 2 312

AL e alet agem ®7  a BESN omgew LI T R ®r o 13L5 xgm




CARGAS ACTUANTES SOBRE TRABES

9 (0 = E})Lad. X m

L I [+]
'L = 1387
‘W - 312

wr w1699 Ag/m

F(E-F)LeaB0m
- o
» 1784

s 2

we = 2076 Mg/m

$(F = G) Las.70m
= 0
= 1388

= M2

Wr o= 1900 Kg/m

B{Z -3} Ls 3.60m
- a195
= 1048

» 1840

WE v 8579 Ho/m

8 (3 -a)Lel,90
L L+]
Bat
Jasn

'L =
'W .

wr s OB KG/B

B{a-58")Lz3i5nm
- 0
« %2
. 2810

wr o 2158 Kgsm

B (5" - &) L=}, 15 m
- 4]
n s

= 1440

Nr = 235 Kg/m

B (S -7} 1Le2.90m
. a
= Bl

LAY ]

wr = 2781 Kg/m

B{?-8)}La)0m

Cl)-4a)Le2 90

C(a=3"]Led1%m

C(6=&)La3.15m

» 4193 - br] - 1] - o
'L. = 1044 = Bat = 841 » Bat
-ﬁﬂ w laa0 s VALl s 1440 .« 1aal
NI 3 6479 KQ/m v = 2281 Xg ™ wr o= 2781 Kg/m wr = 2281 Kg/m
C (6" -« 4%) Le2, 15 m|C (6" = 7) La2.50m C {7 - 8) Lad.6D & C (8 -9} Led.6Om
LI v} - o = o - o]
“ = 841 « B0 = 1048 = 5002
.FD » 1430 w 1480 = tas0 = 1440
Wr s 2281 Mgim wr = 223 KQ/m WL = l4Ba WQ/m wr o« J4BA WQ/m

D' {3 -4 )L:2.%m
wn s 0O

. 1309 Kg/m

D' (6~ 6"} Lad. 15 R
N 4]
s 912
. st

nr e 1382 Kgim

O (7 = B} La3.6Om

wr e 1312 Kg/m

0 (B-5)LedE0Om

Wr 2 1512 Hgm

£ (Y -4)Le2.50m
Wy . o
8ay
a5

L
W
u

=)
wr = 1M Kp/m

£ (6 -6'Led 15
- Q
s Sl
v 9

wr o= 1382 Kg/m

E(T - B) Le), 60 ™
a o]
= 04
. _sse

wr o 1317 Kg/a

E{39-9)La3.60m

wr = 1312 Kp/m




EJEF =z EJE D
EJEC = EJEC
EJEHYH s EJEB

Donde:

wm = Peso muro
w = Peso lpsa
w - ]

pp eso proplo
LB = Carga total

Con la carga total por metro lineal sobre cada trabe se calcu

lan estas,



CALLULO ¥ REVISION DY ELEMENTDS

La revisidn ge la estructura la haremos considerango al qon-
creto y al scera trabsjando eldsticemente y los miembros su-

Jetos a flexidn se calculardn tomanto en cusnta las sigulens
tes nipdtasts:

f.~ Las secclones rectas de las vigas antes de la deforma---
cidn permanecerdn rectas después de la deformacidn de --
agul que las geTormaclones eldsticas serdn directamente

proporcionales a las fuerzas que la originan.

£1 mddula de slasticidac gl concreto se supondtd conse-
tante,

3,- Se zpnsidecta que el volumen de esfyuerzos Je tensidn los
toma {ntegramente el scerc.
Conslderemes ahora, can ios conceptos wistos anterformen
te, a un3d viga sujeta a flexidn,
By {2
s ¥ a3 '
A
b —mm—n--\..‘é 4 ) N ‘
! f T
b | i_L"“
S N womasesoss bt
RiTLE
L
DIAGRAMA DE ESFUERZGS
€ « Compresidn T = Tengién

£ N a Eje Neutro



Los médules de elasticldad el acero y corcreto fueron los In

dicados en las normas técrnicas complementarias.

CONSTANTES CE CALCULO FARA LA REVISION

Es = 2,000,000 HKgsem?

Ec = 8,000 ¥ f'c = 80CO { 230 = 126,491 Kg/cm?
2
£ . 2,000,000 Ko/end g,

123.A§1 Kg/em
K = ! 3 L
10?5 -
Nee (15.581) (11Z.5)

fs » 0.50 fy + {0.50) (4000 kg/cm?} = 2000 Kg/cm?

s 0.a70

fe = 0.45 f*c = (0.45) (250 Kg/em®) = 112.5 Kgsem?

§oxt-%e 1230 . o.8ad

X e R« fck]=x (112,5) (.621) (.B43) = 20.70

&

Porcentaje minims ge acero por flewidn }% (ACI).

donce:

Es = Mdoulo oe elasticigad cel acero.

Ec = Moéculo de elasticidad ael concreto.
n =+ Relacldn Es‘Ec

k = Profundigad unitari{a del eje MNeutro.
J = Brazo unitario oel par reslstente,.
fs = Esfuerzo permisible cel 3cero.

fe = Esfuerzo permlsible del conireto,



REVISION POR CORTANTE

£l esfyerzo cortante es producideo por la fuerza cortante y
es absorbido meaglante estrihbos,

Ik

gonge:
¥ = fuerza cortante
ve « Cortante gue abserbe el cancreto

ve =« LCapacidad gque absorbe el estribeo

ta fusrza & absorber con estribos en la praoaximidad del apo-
¥O es:

¥* = ¥ - wd - We

donde
¥' == Fuer2a cortants a absorber
v x Cortante en apoyo

wth = {arga gue corresbonga a la ménsuyla

A una distancia “x¥ del anayq

V' =2 ¥ - wx -~ V& « Pi (8n el lntervala ™x%)

€1 cortante mdximo permisinle vmax germ = (1.32 .7t} ta



iLa separacidn a= estribos es:

Sep » 2nSrd.

donde:
Av = [Area del estribo) x (No. de Ramas)

fv = 2000 ko/cmg para varilla de alta resistencia
1125 kg/cm® para alamordn de 178" @

d = Peralte efectivo
Estribos para absorber efsctos de temperatura:

Ast/m = 0.0015 x b x 100 (para acern de alta re-
sistencia)

Ast/m = 0,020 x & « 100 (para alambrdn de 174" 2)

LE separaclidn:

100 Av

Sep St/

ESFUERZQ DE ADHERENCIA

Se geterminan los esfuerzos ce anerencia poar mediec de la fdrmula

. i
U = v 5 U = 2—-25-—-—‘: 25 kg/cm2
f’taj 3.2 f'c 2
U= -;-TT———-— 35 kq/cm® lecho inferlior
donde:
U = Esfuerzo unitarlo de acnerencla entre Kg.cm2
¥V =z Cortante vertical =dx<imc en K3s,
fy 2 Suma Ce perfmetrss 2e las varillas longitucdinales



TRABES

Cuando el momento resistente sea mayor al momento flexionan
te, las trabes se considerardn comc balanceadas, y su area

de acero se calculard con la siguiente férmyla:

As = Msfle:

d
As temp = pbd = 0.0018 bd

As min = % As
Las secciones en donde el momento flexlonante es mayor que
el momento reslstente, se calculardn comd coblemente arma--

das con las sigulentes fédrmulas:

fzarn a tensidn A5, = — RO
1 T3 d

. MPlex - Mkg
) -
Acero en compresidn A's = e 15 = 5°)

conce fsc = (2n - 1) (282 rc £ s

M RESIST = Hbd?

donde:

As = Area de acero

Mflex = HMpmentp flexlonante

Mke = Momento resistente del concreto

fsc = Esfyerzo cel acerc travajlando a compresidn
M resist = Momento resistente

Las trabes exterlores 4, H', 1' y 8', en tedos los niveles
puegen estar apoyagas ce dos farmas, la primera es que la -

trabe esté simplemente aphyada en sus e€xtremos, 20N catgas -



repartica a %todo lo lsrgo vy cargas puntuales, y la segunda,
que se encuentre la trabe apoyada en todos sus eles, sin --

cargas concentradas.

PLANTAS TIPD 2, 3, &, 59 (RZOTER)
EJES A, H'

Se revisard s! la trabe t:rabaja apcyando en los ejes @ ¥y -

(7) con cargas concentracas en los demds ejes.

© Q @ @ @ ®

w8an | a1 16619 18819 1661 1588

-
-

w, imy F . \ :
= "@1 T . (a3a3y {2.90) (8.5

T s 0233 . 93 (5.00) (9.00)°
< 4 1
. - £2.9C — P68,
{a3ah) (12.3%) (£.C%) {4942) (13,3 [2.90) ] “a‘m]z s 3,948,009

I(;-cﬂ
MRESISY v xbar = (20.70) (70} (ED)7 e 1,03C,600 ngecm £ 3,565,009 kgeca
€1 M RESIST es mucho meror que el momentc actuante, poT 10 ==
tanto np trobaja asi, va 2 trabajar de la sigulente fcrma, -

apoyada en las trahes:

Mote:  Toren 2as oistacclas estdn en tatroy, 13s carges Durtuales en wlicgzarcs, lay Cargas
wniformemente renapiisas en MWilsgramc schre metto. LA Eszaly oe las trades a 1128,
a meroy oo goe estd INCiznia.



Se calcula como v!ga continua
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TRABE
EJED'YF (1' - 4}

® ® ®© ©

W
2110 303 1994 }
Lima, > ™
l
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b
wl e00 | -e20m - | w2
’ v 16825 TS SIS0 1 XA AAGR
. 5610 mn 5864
' |
- A 4810 t
-.asl D [l: ST J]
Lywin Ev #3 g 200m
LR

pwgrerte ~dxlm0  +  w7,G30 KG-m ¢ 4,203,000 wWi-cm
2

Mpeent> Rexist v (23,723 P¥D) (40T 4 7,735 620 Wgetm

Revlsidn come ciclemeqte ar>ala:

4,200, 008
by, w .cod v ul.37 on? T80 - 35,58 cn®
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PEY) Eame
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1492% tu3z2d 0277
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4
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oant mlalng o 53,176 wgen o 5,277,000 kg-cm

Wozeslat v 3,275,500 wy-cm
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s 2
. f32 = 2000 wg/om
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6058
ame 2389 199a
| o ; ? .
f TV N L. .
4
| R Pt J. 2.9 .
be
n! -l TIRTH RN TR T
[ 1 2,49 1,38
o .0 .9 | 3% .00
" Szrrtalaean 22120 S1397 LI
W 1 wh 282 ¢ €51 0
T 266 247 9 %
"G 2 -254 3218 [o2132 O
¥t 2 2107 a3 2 2578
L] a7 [ o] 73 9
" L2131 [ 2130 T [ =301 dezs
ve 13146 |30 W00 | an et
Ry 6763 -6763 | -3333 42303
v w3186 | 11282 22631 348 313a
ml 1208 18 5194
g
As -23h07 -3.00 -3,
i !
o230 |
L‘VS.G

4
Tezay
Est 3¢ 20 o

Moact mdx, s 21,30 mgem ow 2,030,000 mgezT

L1 1 L LN L N i



TRABE
EJE £ {6 - B")

R -a% =43 | 1,11 T -
R | a3 1.% L1
o 1.0 -8 1.1 .00
E T448% 26205 | 2670 -2670| 21213
G o 6108 | 13707 =18743
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(9.201?
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f3c = J000 «g/cH

a's = 390 cem



TRABE

M act = 1,991,500 kQ-cm

M oresist = 2,335,600 kp-cm

A% = 19,68 :u:

EJEa (A -D'} = (F - H')
* %2 2aT7 2733 4
\ 1.4 3.40 8.7 F
fo
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-] 1.00 87 .8 1,00
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TRABE
E3E 6 {A -D') = EJE a {a . D*)

X © ®
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PLANTA PRINCIPAL

TRABE
EJE A, H'

Se revisard sl la trabe trabaja apoyando en los ejes Dy (D

con cArges concentradas en los demds ejes.

"2

an o 5 .[ (4830 (2590 (15,307 o (4572) (6.08) 112.35)° « {2938) (5.20) (9.20)°

1
o asal) (12.35) (6.23)° o {s580) (13,3) (:.901"'] (18.401°

M oact mdx, v 3,564,009 kg-cn

M tesist = (20.70) (30) (16230 = 16,398,287 kg-ce

El M reslst es sucho mayor oue el momenta sctuante, par 1o tanto sf trabals asfiy

De igual forma se revisards los EXES 1 y @
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PLANTL MEZZANINE

La trabe pel EJE &' trabaja de lzs mispa forma gue 1s trabe
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Honento sdaimg « 333,200 ug-c L] . LA m
Momenta Tealst = 1, 490, 400 kg
TAABE
E3E DY ¥ F (3, &)
1309 ky/m
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2 w2
2.90 “oede. w -E"- » 137,608 kj-cm
i ¥ reslst w 2,233,600 kg-ow
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Mgt w 421,400 kg-cor As = 8,17 oo
W resist a 2,238 600 kg-ow

TRABE
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w3 ©  weq ®
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L 3422 | 22 -ase7
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A 07 120 3608
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s
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M act = 858,700 kg-cA
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ANALISIS SISMICO

Para analizar la accién del slsmo sobre la estructura, nos -
basaremos en lp que marca £]1 Muevo Reglamento de ConstiuCe--
cién del Distrito Federal, del 3 de Julio de 1987, apoyado ~

con las Normas Técnicas Complementarlas,

El coeficiente sismico "C", es el cocliente de la fuerza cor-
tante horlizontal, que debe considerarse qQue asctda en la base
de la construccidn, por el efecto del s{ismo, entre el pesc =

de ésta sobre dicno nivel,

segun la clesse cde edificlo, éste cae dentro del grupo "B", -
(Art. 174-1% T{tulo Sexto, Cap. 1), gue son construcclones -
gcomynes destinasdas 8 vivienda, oficinas y locales comercia--

les,

De acuerdo con el tipo de suelco, nuestro edificlio cae dentro
de la Zona 1, Lomas. {Art., 219, Cep, YI1l) formadas por r0O--
cas o suelos, generalmente filrmes, gue fueron deposlitados -
fuera del ambiente lzoustie, pero en los gue pueden existir,
superficialmente o fntercalados, cepdsitos arenosos en esta-
do suelto 0 cohesivos, relativamente blandcs. Es frecuente

la presencla ¢e oguedades en rocas y de caveInas y tinsles -

excavados en suelos para explotar minas de arena.

Cen la clase ge eglficlo y tipo de suelo el coeflclente s{s-



mico "C*" es igual a 0.16.

Ya que nuestra estructura estsd formada por ia combinacidén de
marcos y muros de concreto, relativamente regular y simétri-
ca (en resistencias y rigideces), usaremos el Método de ANA-
L1S1S SISMICO ESTATICO DE EDIFICIOS, que determina las fuer-
zas s{smicas, de diseffo y repartirlas a los elementos estruc

turales.

Las fuerzas, debldo a traslacién pura del edificio, se obtie
nen de la misma manera que en el Método simplificade, con la

férmula:

wint . C
Fi = IRl Wr -

donde:

Wi == peso por nivel

hi = altura dgel entreplso

Wr = peso total estructura

C « coeficlente s{smico

Q = Coeficiente de Ductilidad (factor c¢e comportamiento -

Si{ismico.
Se usard Q@ = 3, ya que hay muros ligados a la estructura, -
({piezes maclzas}. La Resistencia de todos los entreplsos es
suministrada por coclumnas de concreto reforzado con lesas -
plamas, por marcos ce concreto reforzado, por muros de este

material y comblmaz!ién ge éstos.

PESOS POR HIWEL

Carga viva =+ Carga Muerta = 870 kg/m2
v « (M



Azotea, 4%, 3%, 22, 19 y Planta Principal

(870 kg/m2) x (32.80 m x 32.80 @) = 935,981 Kkgq.
Trabes {1440 x 147.2 « 312 x 107.1) =_245,383 kp

Mezzanine 1180.3 Ton

(870 %g/m2) x (32.80 m x 25.60 m} = 730,522 kg

Trabes (1640 x 110.2 « 312 x 107.1) = 192,103 k

G22.62 1on
wihi Cs
Cs = D.16 Fi 'm- T wr
Q = 3.
(Pate X y ¥}

Nivel wl ni wini Fl vi
a 180,30 8,20 28 563,24 109,14 10418 Ten,
4 1186.30 19,50 21 a8?.37 a%.74 198.88 Ton,
3 1183, 30 15,60 18,412.68 70.3% . 269.2) tan,
2 1180, 30 11,30 13,337.39 50.96 320. 14 Ton.
" $22.62 7.00 8,262.10 31,45 351,04 Ton,
P.P.  11803.30 2.70 3,186.81 12,17 364.01 Tan.
WE « 6B24,12 Ton 95,2%0.21

Estas fuerzas se distribuyen en cada nivel, segin la rigldez
gel entreplisc de los marcos y murds. Esto slempre y cuando
el sistema de plso se comporte como cuerpo rigldo, esto --

gquiere decir que no tenga deformaclones en su plano.

RIGCIDECES DE ENTREPISA. FORMULAS DE WILBUR,

La rigldez de entreplsoc es la relacidén entre la fuerza cor--
tante absorbida por un marco, MUIC O contrayientd en un Ene=
trepiso y e)l desplazamiento horizontal relativo, entre los -

dos nlveles gue lo limitan,



Las férmules ce Wlibur presentan las slgulentes hipdtesls:
1.- Los glros en todos los nudos de un nivel y de dos nlve--
les adyacentes son lguales, excepts en el nivel de des--

plante, en donde puede suponerse empptramiento.

2.- Las fuyerzas cortantes en los dos entrepisos adyacentes -

al gue interess son lguales a la de éste,

Para el primer entreplso Segundo entrepiso
ﬂ‘ Y ABE Rzl 85
. ﬁ s by by r2jan, - Mye Py e mpaeny
LY L3 W
e Tk, rEx a2 the, E¥, e,
12 12

Paga entreplisos intermegios

An = A8E
e, LN . v+ T a T . rg_

(hen s kia fwutn
donde:
Rn 2 Rigicdez del entrepiso en cuestidn
ktn = Rlgicez (1/L)} de vigas entreplso n
Ken = Riglcez (1/t) de columnas entrepisc
nn = altura entreplso n
m, n, o = indices gue igentifican tres nlveles consecutivos
TRABES
t-1 I x &%« _on® 686 563  cmt

12

TR 200v 6% 2 EhS , as7 708 cad



E3E 3 a0 x 980 w« bR . 13,633,333 ca’
3 a

40 21 150 » Bh - it,250,000 o,

3 M

et a5 x 160 = ph - 15,360,000 cm
™ 5 s
-2 30 2 67,3 « _8h® 4 11,728,880 cm

AD x 110 = _bn . 5,836,667  ¢m

Ss& tomard todo el Momento de Inercils cde los muros spoysdos;

en los que estdn en cantiliver ne se tamardn en cuenta.

PLANTA PRINCIPAL

2 3
now R2ORY L oo et gy AT L s ot
PLANTA MEZIANINE ¥ PLANTIRS TIfQ
- s
noe 22LBD L gseson et oy S0 L 2oy
PRIMER ENTREPISO (Plants Principal)}
EJE »x~ TRABES COLUMNAS
EXayt Laees o vz omae oo 63,620,000 o « 182,250 on
3G om

£Xa8 y » v 20 o 12 o 13,80 oo’ 182,250 o8 x 8 = 1,458,000 A



EJE X" TRABES COLUMNAS

EXCyC 9752 + 211 & 12,765 ca® x 2 = 24,326 on° 1,440,000 = 2000 x 12 « 48,000 cn”

. 5 y %0
EXD' yF - 212 x2 s A24 N
EXE . N2 £, =220 o’ fo = 1,506,000 o’
R e %€ . %;-:— .« M2E
) m 1‘;;70@ "% s:u. o
12
EJE Y TRABES ' COLUMNAS
3
£x 1 o7 o
ex 2 3303 o’
€X 3 9091 . 7any w1302 o £3.610,00 , 17, 2,187,000 en
3%0
EX & 212 ul’
£X 3 367 12 1174 oA 1,430,000 28 = 32.000 cw
s s 3.40
&, 88y 60 12ca” x e M on
£X 7 13387 o s
s £t » 2,219,000 ca
£x 8 18962 on
EX 9 6385 ca’
£t 67,8130
- ASE [y, 4

2,219,000 67,313 + 2,019,000

W sl LD . 0 ] = “Har v WMPE
2



2. ENTREPISQD MEZZANINE
EJE X TRABES COLUMNAS
3
EXEyH MBZ3 x 2 = 3,627 cm 265,023,333 x 8 = 4,930,666 c»
EXCyC (1813 + 201137 & 20,888 cn” 430
3
EED v F 268 22 o563 o0 _;__..__27::0”3*"'—" 3,993 om
£XE 268 o
£t = 30,B5B o’ dc = 4,996 659 o
N? - ASE ] LPE =« MLIAE
* a3a] 21430 270 + A3 a3« 43 12.80
¥,998,585 30,668 + 4,595 663 30,848
2
EJE ¥ TRABES COLUMNAS
3
EX 3 4,68} cm
EX 4 2% e’
X W oo
£X 6 0 o s
s 263,023,333 212w 7,395,999 oo
sy & 5 om 39
£ 7T 7813 4 Z0a u 10,278 ca s
. 2299133 28 » 42,866 cm
£X 8 5,333 om
£X 9 28 cm
£t « 2,952 on® Le « 7,838,665 ca’
Ry . aBE o ME_ = 2,75E
¥ a3 alads) - 270 « A% + A% x 2 17.81
T 438 ces T7952 + 7 438 8% 77,952
2



3er. ENTREPISO (2% PISO)

EJE X TRABES COLUMKAS
EXA 1 49x2 = 43g2
EXR W (15,625 - 2a01)° 0 18,035 o 4,930,666 ca”
£X D F 209 x 2 . 209 en’ 61,799 ow

£t =« 79,154 ch’ fox 4,992,888 al’
e oo ey nab C
EJE ¥ TRABES COLUMNAS
EXE1 y 9 2922 = 430 oo’
EE 2 (15,623 « 2411} = 19,03 oo’
£X3 (7813 . 2411} . 10,228 o
EX 4 209 o8
£X 3 279 oo
EX ¢, fa, 0 O3 . 18,0M ca

£1 ¢ 30,008 o fo « 7,830,655
Ay e _ a3 “ A - Z06E

¥ X [ 4143 LA . a0 430 . ax\] 3.0
3,438,865 ° 31,932 8,00
4% ENTREPISQ (3ar. PISO)
EJE X
3

£t 2 13,04 o’ P o o« agva66 on



R » Lof

45E

1 [alsd0) 430 -« AaM2 430 . &30

‘x'lc.m,sss MEEETXIT)

] " s 1.3 E

EJE ¥ £t = 33,086 o H fcox 7,408,665 o’
R » ABE ABE
¥ ‘m[uuu) 430 s &30 l * ey " MME
7,430,665 T 58,086
50 ENTREPISD {4 P150)
3 3
EJE X £t = W NG = A,955, 065 o
R, = 48E A%
4 TS = 16300 » (43C) (A% . uu)]" s * PE
LA,wa,ua * 19,114 19,114
EJE ¥ t = 18, 0BE o H s 7,438,568 o
a . 45€
M atax 430 o 430 433+ 830 apE
"”[7..33.“5 * “a8,006 " ze LI E

Para el entreplso superlor,

se acepts gue la cortante del -

penitimo piso es el doble que la del Gltimo, se encuentita -

gue es apllcable la formula para entrepisos intermedios, po-

nlendo 2hm en vez de hm y haciendo Ny = 1]

AZDTEA (& PISO)

- ABE w1, 2ME

EJE X fte e £C v 4,994,665 cn
H‘ - Y. 3
v 430 [ Alad0) . 20830) . 830 ] 38.8
4,974,643 19,119

EJE ¥ £t » 59,086 cn® ;

7,438,885 cad



R ™ 48E . »BE
¥ s(a30) . 2(AX3) « 430 . a0 12.83
7,438,663 58,088 58,086

= J.NME

CALCULD DE LAS FUERZAS POR TORSION

La torsidn en una estructura se debe a una excentricidad en-
tre el centro de masas (punto donde actua la resultante del
slsmo) v el centro de teorsidn o de riglde:r (punto alrededor

del cual glra la estructural.

Para valyar el centro de masas se hizo uso de la bajada de -

cargas 8 eles y asi mediante las fdrmulas:

£Wn X . iWn ¥
xm e e : Ymo ——m—
donde:
W = Peso entreplso del e]je=

X,¥= distancla al ele de coordenaca
Xm, Ym = Centro de masas

PLANTA PRINCIPAL

Para Xm Para ¥Ym

EJE wn X Wn X EJE Wn ¥ LI
1 5.9 1] 0 [ 378 32.8 1075.8
F 106.2 3.60 2.3 B 102 2.2 29784
3 135 7.20 912 [ 145 1 5.6 L EAT)
) £5.2 00 $57.% D’ 68.7 0 13
1L 4T, 13,25 €346 E 49.% 16.7 B26.6
£ &3 16,832 115,20 F 59 11.9 g2t 1
6 -1 19.55 12%1,20 G 18,1 1.2 1044.7
= 64 n2.m 1257.80 H flsr) 2.6 36t
7 135 23.60 3ans 1 32.8 o 5]
] 06 9.7 3.2 73t 122021
% 86,9 32.80 1580 3

£ o= 87514 1688, %



X = 1651w

MEZTIANINE
FARA Xm
EJE Wn X wn X
1 L] 0 a
2 0 3.60 o
3 2.6 7.70 522.7
. A3 1 0.1 a33 3
5 36.6 13,28 FLTR |
1 59.6 16,50 7.4
fa ba 19.% 1208
& &4 2,70 1483
? 91,2 5,60 2335
2 2.9 29.20  JO0A.7
9 19,4 32.60 £26.8
533.1 1,087.3

Xz » 20,04 m

PLANTA 20, 39, 49 5@

PARA Xm
EJE un X wn X
1 2.6 o o
k] 6.4 3.60 355.7
3 135 7.m 972
. 5.2 0.1 337.5
3 AT.® .25 38,8
L3 48 16,40 1415,2
1] & 19.35 1281.2
5o & el 1452.8
? 123 .60 ¥
B 9.8 P 286a.9
L] .5 12.50 7813
CEEpE] 13221.3
X = 165w

Pera ¥m

EJE

“-IOTMMOoONAD e

{Azoteal

wn

Para Ym

EJE

mrOoOWTmROnDOD»

wa

1.2
81,3
148,
58,7
7.3
&3
1431
0,3
13.2

67,4

e

¥m

-

16.33 » .
y wn vy
32.8 a
2%.2 73.7
3.6 29593
o) 107
6,7 %£2.7
1"y 6.5
7.2 B)2.3
3¢ 8,7
o G
B,573.3
16,30
Y wn ¥
.. 4321 %
3.2 3.4
25.4 3HaS
-+ 1374
16.7 826.8
1.9 .1}
1.2 ks, 7
1.8 99.8
0 o
0,953.8

16.32 »



CALCULD DEL CENTRO DE RIGIDEZ O DE TCERSION,

se efectuaré de la misma manera gque para el centro de masas

ﬁe:n aquf se& usardn las rigideces de entrepiso.

PLANTA PRINCIPAL
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Aiu ¥1
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11154 E
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7640 E
631.9s €
454,58 £
275.04 €
WL E
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@ a2 A2 03 22 rd mI R M N
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H
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Mo MW Yt ox ¥.X3nm

A lg distancla enire el centro de masas y el de Tigidez se -

1= llama excentriclidac estdtica (eest), se obtlene diviuida

en dos companentes {Ex ; €y} por cada entreplso.

* Para fines de dilsefin, el momento torsicnante se tomarsd por

lo menas 1gual 2 Ia fuerza cortante de entrepisoc, multipli--

cada por la excentrlcidad que para cada marco resulte mis -

desfavorable de las sigulentes:

e = 1.5 Z2est.Cod

e =« Eoest -d.10

donde & = e#s la dimensidn de la estructura en direccidn pera

pendiculer al andlisls.

PLANTA PRINCIPAL

ayn
X v 16,51 m  La excentricicad eatdtica en X:
YR = 16,33 m 2 est e 16,51 - 5.5 a0 11D st o 14,23 - 163320
At &« 16,80 m. ewcentricidad de dlsefo By = 0.16 = {0.1) (32.8) =« 3.28 n
YL o= N6.33F A e ex 1.5 {,11) « 0.1 (32.8) u Yk w,
:

€ .41 oD 1(328)=31?m

MEZZANINE
-y wyn

moe Mo Cest s 0.
mom 16.30m BesteD04 - 796]eDcanm oY 2 0.1b0 s (0,1) (32.8) « 3.28 m
e WE0N. e 15 faad e GV (I2B) e D9am
M I R ST T I T
2 horTae Técsings Jorgléetatlas pata se”s por slina (pég. 123



PLANTA 28 PISO

-
m e 5.%m Pest m 155 - 1628 s D=

Ya = W32 m e T 1.5 (12) « 0.1 (32,8) = J.a6 m
X = 1638w e w12 -0.) (32.8) v 2D 6w

¥t w MW

PLANTA 39 y 4% PISQOS

uyn
mos 155 e Cest a 53Vl

v o« ERm R L 0.1(32.8) »3 2Am
WMo 16.¥ae es 11.01101)2.8) =317 .
s 1S53 m

Lo FISO AZOTEAR

nym
s 6.3 et s 165 - ¥ 3F 0.1 B
ee LAC ) 201 (328) =3 aam

e 11200 {(27.8) = 12 e

Y™ 5.2 n ex

it s 16.79 m
Yt s 6.1

OBTENCION DE LOS CORTANTES TOTRALES EM "x™ ¥

"yw

Best» 1632 - 6. N0
ew 1.5 (.00 e D1 (32.8) ¢

ey INw

‘ew DV .01 (328 3B

nym
E'est. * 16,32 - 1633 « .01 &

€ » 1.5 («.01) 1-1 (32,8}
By g m

s - 01 . 0.1 {32,8) s 3 m

e

€3t v 16.32 =16.33 =« .04

e s 1.5 (-0 » 0.1 (32.8)
gy = L2 m

£e-01-01(32.8) = 32

"Y™ POR SISMO,

E]l cortante totesl serd la suma de la fraccidn del cortante

de entrepiso proporcional a su rigldez (cortante directo) -

més el cortante que se induce por el momentp torsionante.

El certante ofirecto para cada marco en cada odireccidn se -

obtlene cde;

Vix = Vx -—s—%; Viy

= Vy—‘g-ijyi



El cortante por torsidn ce los marcos en "A™ debldo al sis

mo actuands en esa misma direccidn es:

Afx  Yit

Vix = 5 5 Mtx
L(Rix ¥it€ + Riy Xit“)

E1l momento torsiamente por el sismo actuando en "X" produce

ademas cortantes en alreccidn "Y", estos se obtlensn como:

Viy » ﬁiy2x1t == Mtx
§{REix Yit® +» Rly X1t*}

51 el sismo actua en "v*
vix = Rix Y%t 5 Mty Viy = Rilz xit —

£(Rix Y1It¢, Rly xit*) £(RLx Y1t + Riy X1t©)
Donde;
Vix 2 cortante directo direccidn "a*
Vx = cortante de entrepise "x"
RY = Rigidez de entrepiso del marco en estudio
Xt, Yt « Distancis del marco al centro de rigidez

t = Mgmento torsionante =n gl entreplisc

Mtx = Vx By H Mty = Vy Ex

Mty



m
L]

~Iow"MQNngs

Ex

t:usz.\ma-u-

2D
-
I

EEEEEEEEX
R R ] AR RS RN R
Lo B aa B B o B T ol o L

¥
-
-4
-

3

Ry

a5 E
w5 €
54,9 E
34,59 €
54,59 €
ba w F
“a, % F
S99 £
54,49 E
% haE
sa, 59 F
ol 8% E

Vy = %a

xl

M6

T.20
.1
13.23
16.40
12.5%
.
25.60
9.20
3z.60

.G Ton

Rix ¥l

Ly o r S 8
s.e E
e11.% E

164.0 E

E

Riy x|

4]
196.57 £
Wry0a €
551.3% E
230 E
a75.27 ¢
Ww?.78 [
120 AP E
39750 £
157403 E
1790.55 E

Algkdez torsiond] ce ls estructira {po)

WHCD EE C  SENHIDO “x+

Cortante

Dlrecto it
32.08 16,87 -
31.06 12.07
32.08 9.27
32,08 .67
32.06 0.37
32.06 k.88
32.06 =%.13
17.06 -1L13
32,06 -16.33
osd. A

WD EX 7

Cortente

Directo ut
E.1 = 14,40
2.2t 12,60
6. 3.0
6. 4.0
6.7 <313
. Q
76,21 313
6. 6.3
6.0 .20
L3 ] 12.80
2671 16.40
768, 3 Ton

Rin Yit

629.1%
491.63
35an
140.19

14.13
2.2
38,71
-aB6, 28
-623.80

SINTIOO =Y*

Aiy xit

-895.77
-£38.7%
-302.22
~343N
=171.95
0
171,93
M3
HR2.72
E96.75
895.27

{Planta Prircipel)

Al vit?

W 36216
6 327,32
3 267,63

a5
5.32
Ta9.87

3 8. 2)
6 190.a2
10 _iIn6. 73

A0 802,91

Cortante
sismn 2

5
&
3
1
]
-1
=3
-i
-3

{FLANTA PRINGIPAL)

Rly lll7

14 87,32
6 Fad. 2
& £20.4%
? 166.67

At 66

o

341,66
2 166.67
5 £20.49
8 9aa.2

14 £82.37

&1 ¥10.72

Mir r ¥ ry a 3400 (3.28) 2 1159095 t-&
Wiy = ¥y ex « 364,01 {3.84) » 1752.19 t-m

= YO2 7V3.63

tottante
sisan 2

.19
5]

.6
29
.13
53
.24
A7
.Ta

Torslén
Slwmn y

3.7
4.5

3.26
1.9
0.13
<453
-
0. 47
574

Totsidn
siwmo 2

=£.7a
-4, 0%
=332
=1.66

V.66
»mn
4,083
§.7a
8.64

Cottante
sismp 1

37.8%
36, 56
35.32
3338
32,19
3.9
28,85
21,59
26,32

Cartante
slwmo x

-8B &4

fotas)

Total]

LIt
17.57
19,47
21,3
22.89
28.55
.2
77.87
29,53
It.06
3298
3a.8%



MRCO EXE C SINTIDO "N™  (MEZIANMINE)

£x Aia v Rix v g‘;::’l‘;’ "t P alx e’ by :‘;’_‘;"; Cortante o ','
a [ V] 1] o .30 o ] 4] 0 1] 0
3} 3.1 E 9.2 109.20 E %81 12.9%0 48.28 672. 37 LR, ] 8.98 43,719 8,98
c LE 2.6 95.74 € 39.8Y 9.30 3a.78 323.47 6.48 6.48 46.29 6.8
[} 3T E o 4.80 € 3%.80 3. 13.84 51.20 2.57 2,57 42,38 2,97
[ 3 T E 6.7 62,45 E 9.8 0.8 1.49 0.%% 0,27 o.2? A0.08 0,27
£ .TaE 1".9 44.51 E 39.81 - 44D 35,45 T2.80 -3.06 «1.06 3,75 -3.04
G 3.8 E 7.2 26.52 39.81 -%.10 - 34,08 309,70 -6.34 -6.34 30,47 ~6.3
" Amg 3.6 13,48 € 3%.84 2.7 -47.49 «03.22 -8.83 «5.83 30.96 -8.8%
1 1] ] o a +15,30 1] 971.68 0 [} 0 o
2.8 E 2 976,83
Va e 351,84 Ton
MARCD EX 7 SENTIDO "Y™  (MEZTANINE)
. Cortante 2 Cortanin Torsion Corlanty Total
£y Hiy 14 Aix i Plrecto xit Rly xit Rly Xt Slemo & Stwo y .lsm0 sty
1 ] 0 v [i] ] a 0 0 [} [+] o
2 v 1] o <] [\] o ] /] "] o o
3 758 1.0 9.6 € .96 -9, -22.00 23276 -5.66 -3.66 3.66 5,30
. 2.5 € 10.1 L1 E 30.96 .6.%0 -17.32 109, 14 -3.87 -3.87 PR .1 P2
5 .05 € 13.2% 3,43 € 30.96 «3.15 -8.66 1.8 -1,93 1,93 1.93 9.0
(3 FER NS 16,40 A 10 E 30.94 1] 4] 0 o o Q 30,9
6a 1€ 19.5% 53.76 € .96 215 B.6§ 27.78 1.93 1.93 1.93 32.49
th 2.15E 22.% 62.42 € .96 6.8 17.32 109,14 3.87 J.87 3.87 2483
7 2.1 E 2.8 0.6 E 30.96 9.20 5.0 232,76 5.66 .66 .66 .62
8 2276 2?0 0.0 E 30.96 12,80 35,29 #50.36 1.87 7.0? 7.87 1,83
9 2.9 € 32,80 .20 £ 30.96 16.40 43,10 737,64 10,09 10.09 10.09 a1,
WIE 218. 7 ton 1 976.%

Wy a 351.8a Ton

Mix s ¥a ey » (331,84} (3,28} 1 1 154.0) t-m
MWy s Vy ex = (351.Ba) {3.94) - 1 366.24 t.m

figidez torsional de la Estructura » & 505,19
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1 3009 ton

2.06

u
d
3
g

-

[N ]

om~ZFEHEIUR
LB -]

®

a

16
v
3.
1640
"wonh
2.
2%.60
o0
32.m

Higldes torsional de la estructurs (29 pluo) = 3,9%.27

MARCD EE € SENTIOO0 x+

Lortante
fiv vy Dlrecto it Rin ¥it
ad. 45 & 20,79 16,49 25,06
#8.3 [ 28,75 12.82 9,48
LER 1 28.7% .29 1812
0.4 E 8.7 369 5.60
?».30E ol 0.7 0. 59
W08 E 8.1 - 4,41 -6, 10
.9 E 28,75 9.1 -13.80
5.4l € 28,75 A2 -19, 32
4] 0.1 ~16.31 2679
258,79 Ton
myy x| g‘;::’:;’ aue Riy 21t
4] 2552 «16.38 -1t
74T E 25,92 A2.78 .26.32
et 23,32 -9,18 218,91
0.8 € 23,.%2 -6,28 -12.93
219 E 23.%2 =313 -6.6k
M E 23.%2 -0.02 o
40,27 E .92 R 6.53
46,76 £ 73,52 6.1 13.00
52.73 € 23.52 9.2 18.9%
0. 4Y E 23,92 12,082 26.40
67.% E 21.%2 16,42 33.82
248.79 fon

Mix : Vs ey s (320,19 {3.28}

2 10%.22 tm
Aty a2 Vy ea o (320.19) (3,%) » } D

61,54 ton

nix vit?

aLx
49,81
13118
0.69
«23
9.5
126.1a
285,34

Y

1 680

Riy xit

552,70
336,48
173.60
B1.2a
20.18

0.0
8z2.28
178,35
338.%
585.01

2 33547

(7 P150)

fortante
slsmo x

5.
a,

b1
7

J.02

1.
0.
-1,

0
12
L}

-2.96

- A,
5,

Cortante
sismo x

+B.
5.
-4

1a
n

L3
78
B8?

-3

-1

(<3

Toraldn
sl y

L1 M
&, 17
3o
1.20
0,12
~t.43
-2.96
-4, 14
-5

Torsi6n
slwmo y

-8.69
«6.78
-4, 87
-3.33
1,66
0

BEVE

1
3
&
[
B,

-

Cortmnte
slemg 2

34.12
3z.92
n.m
79.9%
28.87
2,32
T2
24.63
3,44

Corlonte
sismc n

Total
Sismo y

5.0
a7
3.02
1.20
0,12
1.
-7.5%
4.1
-3.0

Total
slwmo y

1a.4%
16,74
18,65
20,19
21.86
23.%2
25,70
26.47
28.40
30,32
52,23



WRCD EE € SENTIOR "x"  (Jar. PI50)

Cortante 2 Eortante Jarsidn Cortante total
EXx R i Rix ¥§ Directp Tit Aix ¥it Rin viL Py tlsa0 y Nr—— stema y
A 1.23 § .8 o, 34 E 24,97 4,47 20.7% 138,65 .74 20 26.91 .74
B 1.23 ¢ e Y MBRE 24,9 2,87 15.83% 2037 2.1% 248 26.32 2.95
C 1.2y %.4 JiaR E FL M #.27 1140 105, 69 1.5 .54 251 1.%4
D L3 I3 20 2860 E 2a,17 3.7 LIS} 6.5 g.6t .61 5,78 B.&t
E LHBE %, 7 70.54 £ 4,17 .37 a.a% 14 o g 2,17 ]
f [ %30 4 1.9 14.6% € 24.17 4,43 - 24,13 <D.73 ~3.73 23,08 -0.73
G LIS E 7.2 B3.85 € hot ¢.13 11,72 102,52 -1.52 -1.52 7.65 <122
L) 125 € 36 4082 € 51T 12.73 *15.6% 192,32 -2.%2 -2.12 7.05 «2.12
1 LI 4N 4] o 7417 16,33 ~20.08 3.0 -2 «2.72 21.a% ~1.77

[ RN 217,60 Ton 1 A%,

¥y v 263,23 Ton

MARED EE 7 SENTIDO *v™ [Jer, P1S0}

EX Riy n Yy %l g‘::::t‘:" xit Riy a1t a1y il g‘:;‘:i‘ :‘i’:éd;’ E‘::::h :l; "yl
1 278 E a 1d 19,78 6,39 <517y Y Doa.ed 8,49 ~B.5¥ -8.6% tt.o9
2 IteL 3.4 13,46 E LL ] ~12.79 4T, B3 611,80 =6.78 -6, 78 -6, T8 15.0
* 3.l E o 6,97 E 17,78 « 219 3,37 3,3 4,87 -4.87 WY 16,71
& L 3 LIV | AMLIrE 19,78 -6.2%9 “23.52 142,96 3.5 -3.33 3.3 16, 4%
3 LTa t 13,25 2.%5 € 19,78 =5tk 11,74 X.87 =1.66 =158 -1, 66 18,12
L1 LISC S P 61,33 € 19,78 -0.01 a o ] o [} 19.78
ta YAk L - INE 19,78 3. 16 ¥1.8¢ . .87 3.34 - f.6? .43
(2] Yilat 7 84,07 E 9.0 6,31 23.57 148,91 338 a.88 LK 23.12
1 TR E  25.60 9578 E 19.78 s 3408 3r.za .88 £.70 A.88 Ia,%6
] AME M 197.08 E 19,28 12,81 A1.50 613, 7t 6.7 8.7 6.79 16.57
» 3.7 E %2.80 W2.67 € 7.8 16.81 137 100713 8.7t BT 78,69

av.1a 21560 Ton 3 #6001

Yy x P69.73 ton

Mtr - Vs gy x (269.30T {3.79) = £H3.99 l.a
Mty o« Wy #x x {(269.30) (2.44) » 974,39 T.m

Ripluez torsional de Is estructura {ler. plso) » & 273,77



WRCD EX €  SENTIDO =x* (4@ PISD}

£X Rix v Rix vi ::::;‘:' i Rix ¥it A1x vat? :?:::'l: I‘;;::"; f‘;::“:’ :::—: ','
a L23E 328 ALME 17.06 16,47 .23 530,65 2.03 2.03 19.89 2.0
8 LBE W2 BAE 17.86 12.87 15.83 203,713 1.38 1.58 19,44 1.58
c 1LI3E 256 LASE 17,88 9.27 .40 105.69 1 1.9 19.0 1.18
¢ LDE 2 74.60 € V7.86 3.67 a1 16,56 0.4 0.45 18,31 g.45
E LISE 6.7 I0.ME 17.86 0.37 .45 16 0.0 0.04 17.%0 0.08
F 1.23 E 11.9 14.63 E 17,88 .43 =5 &4 4,13 +54 -0, 54 17, %2 <0, %8
€ L2IE 1.2 B.ASE 17.86 9.3 Lz 102,52 RRE) .13 16.73 a0
" L2IE 3.6 aA2E 17,06 a7 as.68 199.32 .56 .56 16.30 156
1 .23 E [v] o 17.85 -14.33 +20.08 328.00 -2.00 «2.01 15.85 -2.0%

1,07 E M7
Ve s 190,88 Ton
WECD EX 7 SENTIOD "Y" (4vd PISO)
to 1 Tat

(3 Riy X Ry x1 g‘::::’::' xie ALy At ALy xit? 51::":' .:::T ciriente o !
1 LmE 0 ) 10,61 639 6179 ' a6 642 6,42 642 8.19
2 e 3.6 .S E w61 2.7 .ane §11.20 5.0 -5.01 5.1 9.60
3 LmE 12 .92 € 14,61 -9.19 ) 34,37 -3.60 -3.60 -3.60 nom
& IAME 10.1 M.1TTE 14,81 -6.28 -23.4%2 We.96 ~2.08 2,46 -2, 86 12,13
S 3.If 1325 4958 E .61 313 AL 3%.87 a0 . 23 13,30
13 3.7AE 16.4 61,53 E 1a.81 -0.02 [1] 1] Lol 1] o 14.61
@ e 19 BIE .69 R 2359 .54 1.2 2.47 1.23 15,88
& LML 2.7 MYE 1461 .32 .40 140.91 2.47 3.61 Z.47 17.08
7 3.TE 2560 3. 74 E 14.61 9.2 A7.590 317.2a% 3.41 5.02 L 18.22
] LISE 2.0 109.00 € 14,61 12.82 81,37 13,71 .02 6.43 5.02 19,63
$ g 32.80 .6TE 14,61 16,42 171 .45 5.4 21.08

3 %0.01
Vy » 190.88 T Htx = Vaooy o {198.99) (3.29) « £54.01 ta

Mty « ¥y ex = (198.83) (3.48) » 684 14 t&

Rigigez torslonal cde la estructure (49 plso) = 5 273,77



WD EXE C SENTI00 =x= {3 P1SD, AIOTER)

Cortente 2 Cartante Torslén Cortate Totse]l
|5 3 Rix ¥i Alx vl Directo Yit Rle Vit Rix Yt . sisac y slem x sisno y -
A 1.23e 2.8 %0.34 £ 9.69 16.47 0.25% 331.6% .1 1.1 10,80 1A
L] LWE 2.2 B»NE 9.69 12.87 13.83 205.73 0.87 0,87 10,56 0.87
c 1.23E %6 N4 E 9.69 9.21 1.40 03,69 0.62 0.62 10,31 0.62
o 1.2 € 0 2080 L 9.69 3.867 .51 16.56 0.24 0,28 9.93 0.24
E W2IE 16.7 20.54 € 7.69 0,37 0.45 16 .02 0.02 9.40 0.02
F t.23E 1.9 18,63 € 9.63 4.0 3.8 24,13 - -0.29 9,08 -0.29
G L23E 1.2 6.85 E 9.69 -9,13 211,22 102,52 -.a1 +0.61 8,83 +0,6%
H LBE 3.6 a.42 € 9.69 -12.73 ~13.6% 199,37 -.B6 -0.86 8,39 -0.86
1 1.23 € 4] s} 9.69 =1§,33 -20.08 .00 -1,10 1.0 1,10
N0l E 88.21 T [ER RS
¥e s  109.1a Ton
WACO EJE 7 SENTIDD *y* (S PI50, AZOTEA
Corlante F3 Cortante Torsidn Cortante Totael
X Aly i Aly x4 oY fects xi Riy uit Aty Xt chyro « o y o lom = sisno
1 3.1 E ] 0 E A1 -14. 3% 61,29 1 00h 68 -3.%2 «3.52 =352 A.069
2 3T E 3.6 13.46 € a8.01 -12.07 -47.83 611.80 -2.7% £2.7% -2.7% 3.26
3 3.TME 7.2 26.92 E 8.01 -9.19 34,37 n.» -1.97 -1.97 .97 6.04
L] 3. E 0.1 nre B.0Y -5.28 -23.32 147.96 1.3% =1.3% A1,35 6.66
5 3LTAE 13.2% 49,5% € a.o -3.13 1,74 36.87 ~0.67 -0.67 -0.67 7.34
6 3LTME  16.40 6119 E 8.01 ~0.02 1] o 0 o o 8.0
63 5N E 19.5%5 . E a0 i 1., 3T.34 &7 &7 .67 B.68
&b 3ME 22,70 84,89 € a.01 6.32 23,59 148,91 .35 - L 151 2. 1.35 9.36
7 374 € 25.60 9%.74 E 8.01 .70 Mk ML L 97 L97 1.97 9,98
8 3L.ME 2920 908 E 8.0 12,62 47,90 £13.7 2.79 2.7% 2.75 10,76
9 L7AE 380 12267 € 8.01 16,42 61,37 1 po7.13 - 3.52 3.2 11,26
83,21 T ) 960.01 .

v b

¥y = 109,14 Ton

Miw s ¥ £y s (109.18) {0L29) « 399.07 L&
Miy = Vy ex » (109.18) (3. 44) = 375.84 t.m

Riglder torsional de la estructura (%9 plso Azotea) « 5 273,77



REVISION DE DESPLAZAMIENTOS

Articulo 209 (RDF) Capftulo VI, Dlsefo por sismo.- Llas di-
ferencias entre locs desplsazamientos laterales de plsos consg
cutlvecs debicos a las fuerzas cartantes horizontsles calcula
no excederdn a 0,006 veces

dos, la diferencia de de eleva--

ciones correspondientes.

£l desplazamiento serd lgual a: i
v
b= —

donde:
& = desplazamiento
V = cortante horizontal
AR = Rigldez de entrepliso
RIGIDECES:

donde;
Roo w « J8.2E A20x » 1.52E RAP xw 1.23E  App = ALgicer Planta Principal
Ppo oy = 5499 E R29y « 26K Rad y a AT E R = Rigloer mezzanine
Fn x = 3TeE RAMWx = 1.23E RA xe },23E R 20s Rigicer 20 plsa
Fm y = 227%E R3%y s« 37A€ RA y=x3.74E RI . Rigloer 39 plso

Ra » Rigider 4% plao

RA » Rigloez Azotes
3OO0 ;

E = 126,899 Wg/co?

Rop = 4,631,955 kg/cn R2¥x m 192,266 kgitm A4 x = 155,383 kgsom
ROD y = §,905,18) ky/om R29y = 260,571 Kgfom R &8 y » 473,07 kp/cm
Fsx « 473,076 wg/cm R x = 1955,B31 Kp/em  RA w e 153,383 kgiem
ey = 127,850 kgsom R 3y = 473,076 kg/cm RA y = 473,076 kgiom



MARCO EJE € ({SENTIDO X)

Pee TR

1Ao7 | ansT.EA
19.04 4
P18 he 3
saR2T_ 2*
OLT'I MEZZ.
31.85T PP
L vty mL an

37,830 Wy
OPP = TTE31,936 kgicm = D0.007 cw £ .006 [230) = 1.5 =
Om = 0.10} cm 008 {430 cm) = 2,58 ¢ca
D328 « 0,177 cm L006 (430 ca) = 2,58 ¢n
D3« 0,172 c» L0086 (430 cm) = 2,38 ca
D A% &5 0,127 cm L006 (430 cw) = 2,58 cm
OA » O0,06% cm .00& (430 caY & 2,38 ca

Plants Mezzenine « 27.38 ca
Planta Principal » 1.50 cw
’ 1.08 cm 0.103 - 0.007 = ,0%96 cm

Nots: SA1o se erallza la Planta Principal, ya gue es el Onlco plso gue tiene alferencis
de elpvaclones.



MARCO EJE 7 ({SENTIODOY )

A B c G H 1

ae 7 AZOTEA
ue

21047 a0

20407 20

32337 2*

4.057 MEZZ

Masy PR

et e i ke

34 B30 ug
Cpo = § 905 143 uglew =
On « L1158 cn
Q2@ . +123 ca
BIv » L0680 ¢m
Cag = Y-t
OR = 0.02) c=

Flanta Mezzanine =« 2,38 co

Plents Principsl = _1.3% cm

1.08 cm

0.00% cm o
L0086 (a30 em)
L0086 {a30 cm)
006  (a30 cm)
.O0oé  Lads &m)
L006  [a30 cm)

.18 -« .0DS

.006 (250 cm) = 1.5 =

2.%8 ¢m
2,%0 cn
2.38 cm
2.%8 cm
2.%6 cm

413 om

Hata: Sdlo se analize 1a Plants Principal, y» oue es el Unico plso que tlere diferencis

de elevaciones,



ANALISIS DE MARCOS. Cargas Verticales

Para el andlisis de marcos se utiliza el Método de Hardy --

Cross, se

aguellas

analizardn como estructuras esqueldticas, que son

formadas por columnas y trabes, sobre las cuales -

apoya un sistema de piso.

Rigidez: Es el momento que hay que aplicar en el extremo -
de una barra para producir en el mismo extremo -
una deformacidn unitaria,

S1 la deformacidn es angular la ri{gldez es angu--
lar.
S1 12 ceformacién es lineal la rigidez es ilneal.

Factor de Transporte: Al aplicar el momento rlgldez en el
apoyo 1 , en el apoyo opuesto 2 se presentard
atro momento, y 12 releclién entre ambos es el fac
tor de transporte.

Empotramiento Articulacidn

reffl no. 2EL

T e 1/2 T = 0

donde: r = Rigidez

T = Factol de Transporte
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METODO DE RITTER

Este Método resuelve mearcos para fuerzas horlzontales.
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puy

-

' i
MEZZANINE Y i

{ =

45400 SE400
B4Te HIJ? \!‘4'.5

034 3990 134 404 34
PLANTA i s l—J ke ¢
PRINCIPAL |

124 200



EJE M

MANENTES EJE B »

CARGAS PER

w
F
x
A
N
g
a



REVISION DE TRARES

Estus marcos estdn formados por columnas, con trabes rectas

y por trabes de seccidn acartelads.

Este tipo de seccidn acartelada son plezas de momento de irmer
cia variable, este tipo de estructura se utlillza para deter-
minadas condicicnes de carga, también para economizar mate--

rial y disminuir su pssa.

Por lo comin, no es canveniente la viga acartelads, a pesar
de que se ahorre concrete, ya gque al reduclrse el peralte, -

debe aumentarse el acero cge refuerzo

i sl i
I..I |

[,4———’" ____-_-:t—ﬂcartelamlento Recto
aL
E__

Para la solucidn de estas trabes, se usaron los dlagramas de
“Teor{a y Prdctica del Concreto Reforzado™ de Clarence W. -

Dunham,



M act méx =
M reslst =
M act méx =
M resist =

15,209,200 kg
kbg< = (20.70)}(40)(145)

=-Cm

5,207,400 kg-cm
9,128,700 kge-cm

MOMENTOS EXISTENTES EN TRABES (kg-m}
EJEC = EJG
C2 [ 7 ta

L= =E3500 2 - 1nX0 770 -52 132300 -~ 7023 63500

5 - ~728 «2700 =5408 333 «53M  «5888 =2100 728

-] - Ly ] -2700 ot =553 330 -5aBS Rrgies) -728: AZOTER
WOV MG [ 58228 9723 137388 53273 ~532731 13res =972 64228
MOVMS - | 62772 A3237 ~126812 ] 52167 «ANET] 126812 ~4327 62712

oY -1 7023 -13%00 49820 ~4Fe20] 135600 - 1003 3TNe

w5 - =1262 azz8 =808 1382 <1382 B84 -4228 1262

WS - 1242 -a28 BOAN -1332 1382] -80sa -4778 12631 a®
MIVMS —4| 38372 11251 -1adas 30802 =50802| 1436841 ~112%51 18372
MOYMS = | -3584% 27950 127016 | #58038 =-aB038| 127516 =2795% 35848

Moy - 38600 AN 13800 &9L20 =49420] 12560 -T2y 3800

-5 - =182 L0528 -12105 2848 +2B48] «12105 =£05%a 1862

s - 1862 -50%46 12103 -2848 2vag] 12108 154 «18621 29
HEV S | -40482 13C7 1 —raras 52206 =srzesl 1aTTOS | 13T BLE2
Y5 « | -36738 9691 12349% 8578 -463T4 123493 =369 36T

ML =362 O3 L135600)  aFal0 —a9u20 135600 -702) 36200,

S = 2342 I7581 L1492 2654 =2654] 16492 +7758 2042

S - 2842 +77%8 18452 ~26%4 654 692 1188 ~28421 20
MY M5 o | -38£42 a8y 152092 3007a ~5207a] V52052 -1a78d 38582

MOV S o+ | <33758 7351 L119Ga 6168 26768 119108 735 3758

Y - 50900 7023} -161400 38494 =3819a] 51e00 ~7023 50900

5 -] «XiE 00| -19598 AEYY 4817 #19%38 | 10010 A0a8

] - 3oag] ~300%0 19593 -a517 8617 -19%95 10010 “3ub; W
MO RS ] -3Y9u6 113 L1B0998 42811 -428711F 180968 | -17033 83946
MOV MG | -a783a -2987 ) A18M2 nsr =33877 141802 o587 47254
wnl ~36900 70’.’!1 =-135800 AFIT0 -L927 133600 -T2 36900

. -] 1975 5283} -va7a? o L7870 -5783 t975;

™5 - 975 -52!!! TaTa? ! ] ¢ 1277, 558 -197%, PP,
MCW.MS ==y =33375 12XE  -350aT, 457M 49220 150587 © .17 Ipats’
MOYMS | +34925 1740 -mcss‘l -smui -49220 121053 ! 178D 928l
PLANTAS TIPO {(AZOTEA, 49, 39 y 22)., SECCIONES ACARTELADAS

2:17,&08,700 kg-cm




M oact - 15,209,200 kg-cw Moagct = 3,207,800 mgetm

Ay . 62.21 as . 2941 ext

ON OO

1
;so;l | 7a 107 $107
28109
s8I0y
(]
SECCION aDx 180 8 11D
MEZZENDNE Jesults muy sobraco
—— €N acerc
gt osdx s 18,099,800 wy-cm Trsba |s cown doblemeiite arcada.
M resist » 17,438,700 kg-cm
Moart fds = 4,281,100 kg-cm
M reslst « 3,928,700 kg-cn
Mgzt o 19,079,502 kgeom Moact mfx o« 4,291,100 kQecm
2 2
As, = T4} em ARt = la.18 cn

fee = 2000 kgt
A's = 2.a6 o

OO O ® 9O

HEA0 1, |smi0s 5410 2 ;SNOLI\.QQ

Eved gX oD Y- | 920 | gm0
SECCION 4021%0 0 11D

Resylta suy sobrace
PLENTA PRINCIOA,

N aceID

M st mdix
M reslst

s 15,0%, 700 kg-cm .11 s 572.4Q Cﬂz
a 19,892,700 kg-cn
Woact séx = 4,972,000 kg-cm A3 = 27.80 omd
™ resist 2 9,176,700 kg-cm
; | |
i

‘ 2207 |
smig S ~

d souovl/ l‘

" 480 |auin
Bted g 20 ¥ @20 o025 v20 30 ¢
SECCION 403 w0210

Resylts muy sobtado
en acere



EJE 7

MOMENTOS EXISTENTES EN TRABES

78 rc g ™
wy = | -srx 1oy «rzvsoo) etter| o3voer| z;isca{ -mo23t wermo
s - -827 m 680 E73s]  -6736 650 ST 827
Mg e Ly} -T1 &80 .67% EI36[ 880 N ~827] AZOTEA
MOV LS =0} 2107327 rosal -z20im0| 63827 -63227| mzmo|  -7ema| w07sE? !
wovacs =] -1e3aml 6032) -200820)  sCIs] -s03ss| 220820 | .e0s7| 103873
31
Y - ~57800 kiarh] -2271m: 34 ~Ha91]| 2100 -T2 52800
w5 - =Vaa7 5067 -g?u! 1568 ~1568 71 3067 1442
moo- 1anp|  -s067 ST, -1368)  1368[ 3TN 67 -ma2! ar
MOV 4 | LgaZap|  er2050) -23eBTA; 53G59| .33059) 23Bt | -1209C | eaze2 |
L~ R L ) IV 1956] -217386' 49923} -ap923| 207386 | 1936 41350 i
]
wyv ol o -z:szw: s2391) -3230| 226200 mJI 70200
o5 - -2&2' ! L1177 92| .zzez| el Lemda 2642
o] + 2642! -s.aoai 18177, -7292 292 -1a17? 683y | lga2! M
SCVaMS » | L1282z 13827 -2a2377 SasEl 30683 200377{ 13827 7282
MEVG = ~47338) n9' w223 K09 .saowy nxa | .19 eTsse
‘ ! !
"y l %00 o3 ameMm 33T sz 2w voRd 69600 |
5 - .29!1 5893 -=6!2|l 2755[ «276% 2 5094 ‘.'(,41| )
L T 2641, %89 a1l 27 768 161271 5892 -Igat( 29
L P -T?'.’l” 12917 -242621, 55056: -3%0%6: TaTail -1'.'917‘ rrasn
WTHS - 56919 139 -1ITIT9, APIZE,  .a9826] D179 L1039 ; 6939,
! . i ' 1
v -6000C 7CI5 -ZIIXDC 50993 -30P9S 2130 -70%3 sxxnl |
Lo “ L300 $112 <1815 P4, <3194)  18%%6  -9112 sl :
- NI -9112 183% -31%a Steal 18338 117 3N M
MOYeME 43030 16138 -7ITB% SARF JATE? ?M1EB6 161X 63306
L' 2087 -19ATMA &TEYY +47B37, 194740 089 %6970 i
WY ~EF200° 7023 -26650C IFORY S¥NC9Y w60 A7323 69200 i
LT BT ] 81 37N a o 31371 18T 170! ‘
<= - 1703 -2870 Ny ] O -37377 18T .yTO3. RPL
MCveMS = LTDPO3 9870 -2502)7 3209 S0 250237 49D ICOd |
WOV-M - _gTa97c 4183 22763 I209 -320901 2a77E) -alsd  ETST .

TELIIXITX

act midx =
Tesist =
act méx =
resist =

21,017,900 kg-cm
17,408,700 kg.cm
5,505,600 kg-cm
9,128,700 kg-cm

PLANTAS TIPO (AZOTEA, 4§, 32, 20} GECCIONES ACARTELADAS

Doblemente armada



W oact « 21,071,900 kg-cm
As, = Bs.19 3

fse = 2000 kgfcm
A's = 12,89 cnd

® e O

M oast » 5,505,600 kg-cm
Ay« 31.09 cod

©

)
’_u!zg: Teg
g y

sHR2q T8i2g, ;Lup

42
Est. B4 020 @30

SECCION 401190 a 110
MEZZENTE

L 3

Moact mis = 23,185,600 wg-cw
M resist = 17,5208 700 kg-cm
Woact mba = 5 818,920 kpecm
Moreslss 9,128,700 kg-Cm

®6 6

|m:z,/ ;J’

¢ 25 IR o) [ Xis]

Results muy sobrado
en scerao

Dot lemente armecs
Ay, « %484 cm 2
fsc * 2000 kg/fcm
Ay » 2407 ol
hs L3 = 3|

© O®

ey

ani2 5812
Est a4 20 ¢ 30
PLANTA PRINCIFAL

¥oact ads & 25,023,700 kjech
m resist = 19,892,700 kg-om
Moact min o 3,709,100 kgecm
M oresist = 9308 VOO0 kg-on

&812

e 20
SECCION 40115010

awizy i sei2y smz; seizg | penid
"1' M—— iy |

suizs

[X 1] LYY T

¢330 'ald
Resulta muy sohrads
en mcero

Doblemenite armada

s, « 95.75 cmd

fac s 2000 kgrem?

ars u 17,10 cad

Ry « 18,13 ond

Evi »4 g20 e 30
SECCION 402160 all)

@25 [ %] ¢ 20

Resulta auy sobrado
an acerc



MOMENTOS EXISTENTES EN TRABES

EJEB = EJEH

k] B7

MWy =414220 89578 | «AP3ZH 116200

M5 - | 16452 2654 | -2654 18452

M e 16a92 2654 2654 -18ay2| ¢
MOV ME w | =132712 52182 | -52182 132712
MCY-MS = | 99728 L8874 | -a887s b hri]

Y 87700 25343 | 35343 87700

S =] -19598 4617 | -48V7 19558

-] | 19378 ~4817 4517 -19598| M
MCV S | - 107292 39940 | <9960 | < 107290
MOV -] 68102 30724 | -30726 8102

v 00 | +ab688 | ~LB6LS 117100

o+ =] =ta7a? Q =] 1a7a7

“5 - tatay Q =-1a747 ] P.P,
MOVLMS | S139847 | 28548 | aB8aR 131847

MO a5 e | 2302353 | -aB44B | wBoub 102353

PLANTAS TI1PO {AZOTEA, a2, 39 y 29}, SECCION ACARTELADA

M act méx = 13,271,200 kg-cm as = 54.28 cm?
M resist = 17,408,700 kg-cm 2
M act médx = 5,218,200 kg-cm As = 29.47 cm
M resist = 9,128,760 kgecm

® ® ® ®
i,ulz THI27 urz:’ | nnz? {\QQIIF
YT T/ v ‘ Y YT

a2 ani2
Eviwa @20 020 [-F &) o0 e 30
SECCION 401120 olIO

fesults muy sobrado
en acero



MEIZANINE

Hoact nix = 10,729,800 kg-tn
Mtesist = 19,892,700 kj.om

A8 = 30.57 ca

® &

1

A% 104

|
! anol/ d
4810 ¢ e 287

|
Ev.md a0 ®0 ¥ 1) g ' o
SECCION 404180

Muy sobrads d® sCezo

PLANTA PRINCLPAL Eatas trate estd agrietacs

“ogct mdn w 13,384,700 kpe-ow As « S50.a% o
M resist s 19,892,700 kg-cwm

© © o ©

l snzi-.f_ =~
asiz ~)
Est. 4 o3 g20 e 23 ¢ 20 Q30

SECCION 40 x 160

Myy suDreads ge acero



MOMENTOS EXISTENTES EN TRABES

EJE 2

I3 26

|
hov ~273800 1 65634 | -6063a | 4273500
bs | w27 2768 | -27e8| 16127
b | el 218 2765 [ 18127 29
povas o | 2096271 6RI99 | 68399 -209621
MOV MS o [ 287373 62869 | 67869 ) +297373
pCy -273100 | ga03e | wsa03a]| 2m3um
s =] -2070 0 o{ 2070
s~ | -mm 0 [ 2810} PP,
pCvors « 2277970 1 6a03s | -sap3a) 2779
by « | -272230 | seoza | ssona] 272230

PLANTAS TIPQ {RZOTEA, 49, 30 y 24) SECCI10N ACARTELADA

M gct mdx = 28,962,700 kQ-cm

M act méx = 6,286,900 kg-cm

M reslst = 17,408,700 kg-cth M resist = 9,128,700 kg-cm
2 2
As, = 118.47 cm 2 As = 35.5%1 em
fsc = 2000 kg/cm
R's = @&1,26 cm?
© © S)
pae2 | eszqg 2912 4 16012y ~ani2

Eot 0 at

PLANTA PRINCIPAL

4412
£33

— 0 AT l
asizn’ ‘\l L

su12 LYYy Samiz
20 @26 o 20 e 0

SECCION 40 2190a 110

Est, 54

AResulta sobracs en acetn

{Trace agrietacal

M act mix = 27,797,000 kg-cm Ps, = 106.36 cm®
M resist = 19,692,700 wg-tm fse = 20090 kg/am'z
As' = 26.34 cm
© seizz ® ®
ELd T 212 :5'!23
‘ e 2 cadlY 4 SECCICN 401 160
030 ® 20 o= 2% e 20 [ o]

sotrana e asern



MOMENTOS_EXISTENTES EN_TRABES

EJE 3
3 I 3c 4
"y ~478006 7023 162300 | 4o -ss500 ) «1e2300]  -7023| a7BOO
WS =] -26M% s89) 18121 2765 -2765| &1 sass| 2641
w5 =] 2841 -s05sl  ve1ze | 2763 2765 | -2 -s89al 26217 29
MOVaMS = | Logust 12917] - 178421 5266% | -92665] 178a21] -12917] sCoan
WCV.MS » | -42518 1129) -1a8179 ) 67133 | .aT135] tesire|  -n129| eaz518
MoV -31500 023 -11%000 [ Ese15) .ssgis] nsscol  -7om| 3isoc
#5 = | -3030 N2} 18556 MPa|  -3ipa| t8sssl  -vviz] 30
- 3030 -5117l 1Bss& | -315a ga| -1855 ! x| M
Mevems = -34330 16135] «13eang { 59009 | 30009 | 13aams) -16135] asae
MOV-MS « | .28A70 2009] 97338 | s2e2v| -3ze2v| 91adal  -2089( a7
v ~37700 7023{-126600 [ 83800 -83800 ) 1z5400) -7023| 37v00
" -{ 1703 28701 3737 o o | -ze70| 1
®5 el v -2 3737 0 ol -3»m 287 1703 ) Bp
MOV 5 ~ | -39493 9893 -132137 {  63sag| -8¥m00] 1I231|  -5893] I9a03
MOVME o[ 38597 2183 126663 | 83300 -83300| 17:663] -aA33] 35997
FLANTAS TIPD (AZ0TEA, 49, 3¢, 29} SECCION ACARTELADA
M act mdx = 17,842,100 kg-cm M et mix = 4,713,500 kg-cm
M resist = 17,408,700 kg-cm M tesist = 9,128,700 kxg-cm
o 2 2
As = 72.98 cm As t 76,62 ¢m
® © ® ®
sap 78ip 7 880 7 78107 { peuiol
swioy 2410 T 7 A
. ! ewi2 : !
Y 76810 sHID ‘Lano
Esis4 @20 @30a20 m2s 20 @3 @20

SECCION 40119300 LIO

Aegults sobiads en ACelO



MEZZANIHE

2
M oact sdx = 13,495,600 kg-cm A ® 51,45 ¢n
M resist = 19,892,700 kg-om

°0¢ . 99
L |

anicy “aroy/| ~ '
13

. 2#104 .

w0
a4 20 B30 ees a30
SECCION 404180

Ae e —

@ 20

Resulta sobzagas en acergo

PLANTA PRIMCIPAL SECCION ACARTELADA

M act mdx = 13,273,700 kg-cm M oact mix e 8,380,000 kg-tm
» resist « 19,892,700 kg-cm M reslst = 9,128,700 kg-oa
&s . 0.8 ol as . 8733 ool

©® ® ©® ® ©®

%10 seiog | :
T ey . [esp
snl0
Est. &4 @28 © Me20 028

SECCION 40z WD a0
Aesulta sobrada en acers



MOMENTOS EXISTENTES EN TRABES

EJE B
ag 14

KoV =1235X) F219C| -221%0] 123500

M5 =] -18127 2748 =-276%] 15127

M - 16127 =-2763 2763 ¢ 16127 26
MOV MG |- 135627 aFsh] 24955 | 129627

WOV aMSe | -107373 192251 -194251 167372

MOV 66400 18700) -18T01 60

s - 18858 N9 31941 18585

M5 | 18336 =-31%a 392 | ~18555 “
MOV HS+ | JBASNE 21854 «21894 | Ba®is

MOV MG | 47834 15506 | 13306 | avBés

MY -124200 21490 :21a50] 124200
LT 2870 c 0 2870

M5 - 2870 o o] -2870 pP.P,
MV MS 2127070 21690F -2149G| 127070
MOY-MS+]-121330 20| -aeve] 121130

PLANTA TI1PD  (AZOTEA, 4%, 39, 20)

M oact mix » 10,737,300 kg-cm
™ resist « 17,408,700 kg-cm

2

A3 » 43,92 o

SECCION ACAARTEL 404

M opct mdn = 3,992,500 kg-cm
M oresist = 9,128,700 wg-cn

. 10,97 end

Ag

Q20
SECCION 4011500110

€3l 84 @X

%2

2807 LT

wiz g ‘:;~4_J

¢ 23 iy [ -] 54:,!;
Resulta sobrace

en acero



PLANTA MEZTANINE

Hoads pot = 21,894,000 wQ-cm
M resist » 19,892,700 kg-om
a1, = B3.78 oo®
£+ 2000 kglesd
A's = 6,67 c22

| sarz P 5% 12 prediz
I ‘ .Ml?v’ METY Y o ﬂ
¢ ez 7 .
v |
Est w4 83 aw e e™ e

SECCION 401180

PLANTA PRINCIFPAL Esta ttebe estd agrietacs

Hordn 30t s 1,490,000 ug-om
H resist = 19,892 700 kp-cm
As, = 82.73 oo’
fsc » 2000 kgruz
A's » 5,32 o2

© © © ©

aniz o/ aw12 ]7
. 2812 of f ]
1] | — ') L
! amizq/ i
ety go¥ ¢20 [ ] ¢ 20 e
SECCION 401 KO

Spbreda en acera



NUCLEQS DE CONCRETO
Dado que las ¢olumnas trabajan a flexp-compresidn, se obtuvo
para la revisldn una gréfica de interaccidn {N - M} gue com=-

prengde los sigulentes puntos caracterfsticos:

GRAFICA DE INTERACCION

(KeI N
{0, m0)
Controla 1
Compretion Nﬂﬂﬂ! 7 ) (Mp,NBl
Controle Bolonce dt efecios
$ension -
{%o,/0) M (Kg-em)
Donde:

Mo = Es e} momento que resiste la seecldn ce la gcolumna
cusndo N = O

Ho = 0.40 nstensidn fy (d - gy

NO = Cortante que resiste la seccidn

En la zona en que contrela compresidn la rasistencia de 1la

seccidn se valuatrd cen la fdrmula de interaccidn (Férmula =
ge la Esceuadria).

r
[

+ fr
Fb

o
f

-
-]



Dande:

Esfuerzos actuantes
Esfusrios resistentes
En compresidn

En flexién

[+ - Y
L3 N )

N
fa = 2 + fb= Mb y
g ’ T trensformada

Fa = 0.34 {1 « Pgm) f'c
Oonde:

Pg = es la relacidn As total/ A concreto
m = Constante de cédlculo = fy/0.8% fre

3
1 transformada = -%;_ « Rs total (2n - 1) (Eﬁf_ﬂ')z

ME = Hb eb

Dorde: ¢b = (0,67 Pg m » 0.17)¢ (excentricidad limite)
Fp = 0.a5 f'c

N azmisible = 0,85 Ag (0.25 f'c . 0.40 fy Pg)

My  + M £ 1.00
MAx MRy
Pg min = 1X

P
g permlsiples Pg max = &%

SECCIONES DE NUCLECS

* SDTAND, PLANTA PRINCIFAL ¥ PLANTA MEZZANIME

A concrete = 0.40 M « 1.30 m = 3200 cmz2 Py = 2,6%

2 grers = 12 wre @ 17 = 136.6 cm

A corzrete s C,22 m ox 3832 0w = 18409 onm R

& sgern = Y0 vrs T . 35 8 % + 18 7 a4 = 165,51 cm2 Pg = 1.3%



‘e PLANTAS TIPO {AZOTEA, a2, 32 y 28)

2

concreto = Q.0 m o x 1,30 m = 5200 cm =
acero = 12 varillas ¢ 10 = 95,28 cm? Pg=1.83%
concreto = .40 m x 3,60 m = 14400 cm

acers 12 ves # 10 « 15 # 5 - 18 # & = 1aB.00 gm? "9=1.02%

PP DpD

* SECCION 40 cm x 130 ¢m RECUBRIMIENTO = 5 cm
REFUERZO 12 vrs # 12 ft = 250 kgsem?
fy = 4000 kg/cm?
m = 168.82

Mo = 26,265,600 kg-cm
Fa = 126.59 wg/cm ‘
1 transformada = I concreto +« 1 acero
1 concrete = 7,323,333 cmb
1 acero = 15,079,738 cmé
1 trensformada = 22,403,071 cm?
fb = Mo (65)
:EIKUJOU:
Fb = 112_50 kg/cm?

eb = £2.2) cm
Sustituyendo en la férmula de Interaccidn

Fa - fb - 1,00
Fa Fb

N M (55)
TIZ00 * T2&01 071 £ 1.00

126.59 112.50

-
-

=
[a)

Ho = 658,268 kg

_,
=
uH
-
-

o

P SO B =1 1 No o= 847 740 kg



*SECCION 40 x 350 cm
REFUERZD 12 ¥rs # 12 + 15 Vrs # 5 + 18 vrs # &

Mg = 106,120,000 kg-cm

Fa = 105.%95 kg/cm 4

I transformads = 177,710,632 cm
M

180)
= 37 30.633 ¢

Fo = 112, 50 kg/cmz

eb = 118,99 kg/cmz

No = 1,525,680 kg

HB = 1,511,950 kg

Mb = 179,906,934 kg-cm

* SECCION 40 X 136 ¢cm
REFUSRZO 12 ¥rs # 0

Mo = 18,293,760 kg cm
Fa = 11n 27 kglfem
1 transfornana = 17,685,764 cmé

o = gz (6%
Fb = 112,50 kg/cm?

eb 2 50,09 cm

No = 594,208 kg

ND = 589,542 kg

Hb = 29,329,832 kg-cn

* SECCION &40 x 360 cm
REFUER20 12 VIs # 10 « 15 Vrs # 5 « 1B VIs ¢ 4

Mo = 82,880,000 kg-cm
Fa = 101 31 kg/em 4
1 1ransfnrmada = 294,305,150 cm

= sy (180)
Fb = 112,50 kg/cm?

eb 106.00 cm

No = 1 458 BéGL kg

Nb s 1 452 0BY kg

Mo = 153,920,686 Kg-cm

wHwn

Los nicleos de concretp estdn sobrados ante las cargas pere

manentes y acciones producidas por el sismp, pcr momento v

por ceortante.



DISENDQ DE_LOSAS

Las losas sgn macizas en todos los entreplsos,
Las losas se calculardm empleande coefliclentes e reparti--

cidn del Or. westeracard.

A contlinuacidn se dan Ios ceeficientes empleacos.

COEFICIENTES PARA MOMENTOS EN LAS FAJAS INTERMEDIAS

Claro cetto Claro largo
MOMENTOS valores de » Todo
l e | 09 | o8 | 07 i 06 | o |vwloroem
fas3 1- Tanlercs intericres. : l
. Momenta regativo en el boroe - ' ¢ : ! :
Fzmntieg, .33 ¢ .cao | .cas ! Loss | ooey ! Lom .33

urranty Sosltivo en el centro

|
ael clare. €25 0 .00 | .o . .01 o .07 | .oe2 | .02

; Caso - Un porde discomtinua. - !
D Mpreetr regative e el borpe )

1

cont Irnuc. i .oa1 .04 085 | .CE2 .09 I 085 | .GAt

Soroe Jlscontioue .o O T 027 0 0N 238 Ce2 .o

Momento positivo en £l Centrg : ¢ 1 '

del clarc. , +031 Nexis .Cal - L7 fi=-r S AN .oN X
\

Casa 3- Dos borges clacortI~wos ] !

somento Megativo en el &aroe '

Cort{ruo [ .Cs? ; -0ea .on .ora 090 .Day |
| Bosae ciszomstme T S o 0% 0% NN
I Moranla positive en el centio . i |
| 02l slars 037 .Cad .oed C3a g Css 1 o6 i .03? [
 Cas3 a- Tres Boroes Discomtf-- ! i i

oS, i t i

womenta regatieo en el Boroe , !

eont fnuo, | .o%8 | .teé LOTa .ca2 050 038 .0s58
| Borze olscontfrus. Pooms Doom €37 | 0w NI -2
| momento pesitlvo en el Certi i : b !
i el claro SGea 050 0% ! .0e2 o2 R o S N
1 Casd 5= Coatro t<roes olstontia- ]
¢ PUas. 1
Mot mezatliyo e e Boroe !
Lot Inua, [ i - - - - - -
Boroe clszontinoo. .o» .28 N5 BN Y 053 .03y .35

Momento besitivs en el Cemtrs
oel zlarz. [ v LoET Rl Rty el a3 B
. |




Para determinar el peralte Je la lesa

‘Hf
d=;ra

= peralte efectivo

gonde:

100 cm,

I o a
"

= peralte tctal
I = recubrimiento (3 cm)
K = ¢ f'exf
Para el drea ge acero se va a considerar el mismo didmetro -

gue tlenen las lcsas construfdas igual a la varlilla del # 3.

Para la separac'é~ cel acero en las losas

5 100 as
= e

)

As = fl.%%aéEﬂl por lo tante:

sep 3/8% & !ag as _ {0.71) (EOE?) (,Ba3) (7))
is]d

sep 3/8n g 2278.42

Mprents flewlomante Igual a:

Mf = coeflciente x peso de la losa x claro corte al cuadrado

M = C-sz
m s clarg corte
T T ey e —ya—m—
L Ciaro iargo
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EXTRACCION DE CORAZOMES DE EDRIFICIO DE OFICINAS TECAMACHALLCO

EXTRACCION DE CORAZONES LOSAS DE PISD PRINCIPAL

No. DE - PESO @ ALTURA  BECCION CARGA f'c

MUESTRA o] cm, cm, em2 g CORAZ
kg/icme -

1 1303.0 8.0 12.0 50.2 15600 m

2 1015.0 8.0 9.0 50.2 15150 30z

EXTRACCION CE CORAZONES EN (NUCLEOQ D5 CONCRETO)

No,DE PESD P  ATURA  SECCION CARGA f'c

MUESTRA 9 om, cnm. cmd kg  CORAZDN
kg/::mz
1 1120.0 8.0 10.0 50.2 17000 339
2 17%0.0 8.0 1&.0 50.2 20800 a0z

f'o kg/eme

CORREGIDA

2c2.0
279.0

fic kg!cmz
CORREGIDA

3o
L02

DETERMINACICH DE LA RESISTENCIA POA MEDIO DE ULTRASONIDD EN NUCLEQ DE -

CONCRETO A
Ng,DE VELOCICAD DEL SONIRD SESISTENCIA
MUESTRA Km/seg kg/ome
1 3.09 342 Na 4
2 3.08 24 xz543
3 3.08 341 x2=2144963 »
4 3.08 341 Xx389.5 kg/cm
5 3.67 1+
6 3.45 382
7 4,0 Y4
8 3.39 375
9 3.79 409
10 4.0 642
1" 4.0 aul
12 3.25 459
13 3.74 aty
14 3.73 414
15
LLTRASONIDO EN: NUCLED DE CONCRETO B
No, DE VELOCIDAD LEL SONIDG RESISTENCIA EM
Km /seg Kg/eme
; 3.52 389 N:1a
3 1,20 354 x=5L96
3.18 349 x222179944
4 3.77 417 Xz¥93 kg/cme



No. DE
LECTURA

i3
12
13
14
15

LLTRASONIDD Eh:

NUCLEQ DE CONCRETO 8

VELOCIDAD DEL SSNIDD

kmigps

U TRASONIDO DE:

u, 16
3.33
4,12
3.25
3.a5
X.60

AESISTENCIA EN
kg/om

460
p{3:]
LEE
3584
382
398

WHCLED DE CONCRETD B

VELOCIDAD DEL SOMIOO EN
wm/seg

3
3
8
3

.60
.42
.12
.00

RESISTENCIA EN
g/ emd

398
38
436
p-3v

CETERMINACION DE La RESISTE'CIA DEL CONCRETO EN LA TRABE T-A EN PLANTA
"“Ll_

k3. DE
LECTURA

[N, R RV R VR

L L,

VELOCIDAD DEL SONIDO
Km/seg

2.42
2,43
2.47

N
. . v s o H
=
(]

WWRRRN NN NN
. . .

O LB AR Gl A
CHIURSBE2RR NS

RESISTENCIA EN
®g/em

368
269
273
262
262
277
262
260
283
283
289
288
29¢
275
327
258
Lkl
332
265



Ne. DE VELDCIDSD DEL SOAI00 RESISTENCIA €N

LECTURA “m/seg Kp/er
20 2.85 317
21 2.5% 285
22 2,49 215
23 2.51 285
24 2.50 277
25 2,59 Iz
26 313 %1
27 312 L7
28 : 2,63 251
29 2.51 273
h o) 2,60 Z88
31 2.%4 281
2 2,63 9
n» 2,66 294
34 2.75 324
35 2,49 275
36 2.73 302
37 2,7% 3Ca
38 2.91 322
39 . 2,75 304
40 2.7 302
41 2.78 303
42 2.89 320
a3 2.7 356
a4 2.39 264
45 2.58 285
86 2,51 278
a7 2.51 278
48 2.46 272
49 2,54 281
50 2.52 279
51 2.60 288
52 2.73 30z
53 2.60 288
54 2.73 102
35 2.53 2ag
56 2.7% 304
57 2.72 361
58 2.64 262
59 2.6 287
&0 2.47 273
61 2.37 262
82

CETERMINAL " DE LA RESISTENCIA DEL COMCRITO £N LA TRASE 1.4 EN PRIMER

PIS0, SMPLEANDD £L WL TRASINIOC

No. DE NVELQCIDAD CEL SCHIDC RESISTENCIA 4
LECTLRG Km/seg Kg/cme

1 IS m



No. DE VELOCIOAD DEL SONIDO RESISTEMNCIA EN
LECTURA - Km/seg Lg/omd
2 3.27 362
3 3.27 373
a 3.32 367
5 .35 I
[ 3.28 374
? 3.27 362
-] 3.12 345
9 3.12 345
10 3.15 348
11 3.39 375
12 3.21 355
13 3.18 352
14 3.18 352
13 3.18 352
16 3.34 69
17 3.09 342
18 2.09 31
19 3.2 384
20 3.29 384
21 3.25 359
22 3.35 n
23 .22 356
24 3.3 366
25 .87 384
25 3.51 288
27 3 356
28 3.17 351
29 J.21 355 Na4
X0 3.32 387 x=14714
3 3.58 396 x225435628
32 3.35 371 X364 kg/ome
33 3.43 379
34 3.50 387
35 3.20 354
35 3.24 350
» 310 343
3.29
3.23
3.08
3,28

-



DETERMINACION DE LA RESISTENCIA EN Kg/cm2 EMPLEANDD LLTRASONIOO EN LAS

TRARES T-2, T-3 ¥ T_4 EN SOTAND. (PLANTA PRINCIPAL)

TRABE 1.2
No, TE VELOCIDAD DEL SONIDO RESISTENCIA EN
LECTLRA wmsseq kg/emd
1 3.80 420
2 4,03 4G5
3 3.%4 alg
'S 3.6 398 N=10
5 3.5 387 xz4268
é 3.98 440 x2=1813156
7 8,36 471 X=A25 kg/em?
3] 4,20 464
9 3.52 289
10 3,80 398
TRARE T1-3
No. DE VELOCIDRD DEL SONIDO RESISTENCIA EN
LECTURA km/seq kg/em?
1 4,13 457
? 4,28 473
3 4.25% 470
[ 3,26 381 =5
5 i 355 xx2116
,2:90952&
Az423 kgleme
TRABE T-4
No. [E VELDCIDAD CEL SONIDD RISISTENCIA EN
LECTIRA wn/seg ug/emd
1 4,468 518
2 4,%6 504
3 4,46 493
a 4.30 474
5 6.64 s10
[ 4,55 503
7 4,04 547 N=22
8 4.19 863 x=10294
9 4,53 501 x2z4B459B6
10 a.3n a72 X=568 kglomd
1 4.27 473
12 4.29 279
13 a4.33 uv7
15 4.3 477
15 4.59 s07

16 4.17 461



No, DE VELOCIDAD DEL SONIDO RESISTENCIA EN

LECTURA km/seq kg/

17 4,24 4Es

18 6,09 452

19 an 455

20 4,15 459

21 3.76 416

22 3.45 . 382
TRABE T-2
No. DE VELOCIDAD DEL SOMIDOD RESISTENCIA EN
LECTLRA km/seg kg/emd

1 4.54 502

Z 4.50 498

3 4.36 482

4 4,70 520

5 4,31 ar?

[ 4,33 479

7 4,51 899

a 4,33 478

g 4,58 506

10 4,08 451

1t 6,12 456

12 4,48 455

13 4,41 4588

14 4,55 492

15 4,60 509

16 a,43 a4%0

17 4,34 480

18 4,52 500

19 4,33 479

20 4.06 &4%9

21 4,18 462
TRaDE T3
No. OE VELOCIDAD OEL SONIDO RESISTE;‘:ﬁ%-'S EN
LECTLRA Km/seg Kg/

1 4,53 L}

2 4,68 518

3 4,33 439

4 4.9 549

5 4.26 471

[ 4,63 512

7 4.62 51 Nz15

a 4,47 834 x=£588

9 5.55 503 x2=3493960

w0 5.61 510  X=499 kg/cm



No. DE
LECTURA

n
12
13
14

TRABE T-2

No, DE
LECTURA

L RN SV R VE N

VELOCIDAD DEL SONIDQ

km/seg

4,20
4,42
4,42
4,50

VELOCIDAD DEL SONIDO

Km/seg

4.5Q
4.3
4,5%
4,52
4,67
.16
4.35
4.73
4.42
4.44

.

»

BEULENURzENRERNY

bbb LDODDBDLDEBEELDDEERBDPBEEEDD
M

b
B B o s D b
LN RN SR R Py Py 4 |

kg

464
489
489
4598

498
a7
508
500
517
3489
393
523
485
491
497
494
473
488
431
483
378
465
467
by}
485
467
47h
490
458
5 Je
507
LE67
L5
492
468
491
509
L83
543
523
523
£67
513
a92
497

RESISTEMCIA EN
em2

RESISTENCIA EN
kg/cm?

Nzab

x=x21228
x2=10318404
¥=482 kg/emd



Mo, DE VELOCIDAD DEL SONIDO RESISTEUIC‘}R EN
LECTURA km/seq &g/

42 4.07 a4s0

43 4,28 473

44 s, 584



@ 3
AN} i
4y
FIE 1 o B
R
3 154 i
g \

3
.

.

_H
Hiee

@;m:.wbd EXTRENS
DE MUROS

it iy

i

D
@

b
814207 wean

b

ARMADOS AtY A2

. -
RLTUDRIG PAROPAL T ANMADD "——"—11
m(nn.r.:-.-;m —_—
- 2 7 i
N i =
LI .
o Doty Ny paty Ml | g 1 H v
s e mn | 19— 2 x a |
s o
mamme & 10 My |
'_'.._L‘
[
Lt o = g 1| g i
ANCLAJE DE MURQS v s 1
A CoM T \ ! N =R 1)
KN P
aovmmae vt + ~Mie130m H l- o
e ) ) o = Fy g
L— d
@ mocemgmanrs AP L
ARMADO o€ L] H
DE 20em - r—— ] DETALLE GENERAL DE ARMADD

PRNCITYATEY

TAELA Of ARMADD £¥ NUCLEDY

24 WL
NG

[amcl we ] &w | am & 1 ac

O IIOTEY]

Vo2 435 S gEs Soi a8 1
T

SRUDOTRLODENUELEDS  pnyep0 TR0 DE KALECS =12 ®
EN ZOUADE FUERTAS conTE 207 — Pl — " MURDS DE CONCRET(
comTE 11 T RECERRETE AL fhry REFUERID PREGIPLWROEE € ! 2

[

hrRIrg

T43(3 0 MURDS

LI XL

el XL DT
D 0TI

EN NUCLEDS
ELEVACION GENERAL DE NUCLEQS

NOTACIONES DE ARMADOS

WITA P - et s, i 04 3 et

g et (Ot 172 ey 121

Aot v g - ren vl - o

Lrmade v = oo e ore 44 10-ma 1wt ¥ iwme
P

TESIS PROFESIONAL
JAVIER ALBEADI GONZALEZ

s

[SECCIQNES Y ARMADOS DEMICLEQS




PE TRABES

[EXpprap

b« 00,
e s P
Tasn w

g
lwl

e 20 e
il

PP

i X

243
&
i ® .
G ARMEDO ADKIONAL
SIS S
Mt 8 M " ENTRAEES =40 EN TRABES b 30
R 0 6@ b, G e T e
e o LT roe R a0 a2 g, Bnilbone T 3t s -
L i i L e Frease |
g 20 g T Lo S o' gm o sem e ftotactord Gi “
-5l pe Loy Ao ] -
o
I il TN 5, X X seny o OETALE®. 4 L
- T e =P, ) e | A ACLAECE TREBE T-W B8
i et WmTWs  BETALLE W WRGS O EONCRETO

o

T4 | Tt i

Tt e
[PTCRRES QNI WY

wer

£ DE WOCHE 125
P2RA RECIES MAFRCUESIL

FLLITS MARCUESINA

 eonte 1L

MCCHETA M)

oETALLE 1

— -
DETALLE 2

L a3, COn LI UL 70E Loy R e
USCA20 £n £ PUINTL VIS0 DF TECARACHALLC)
bada criCinas

TES1S PAOFESIONAL

ULSA

JAVIER ALBERDI GONZALEZ

E2 'LOSAS Y TRABES
UE PLENTA PRINCIPAL




TRABES

LRMLDO DE

(s

e oz ey

Voo ts e

PLANTA MEZZANINE

5 p “
inf o O T

e ec. WM,

L K JS

Lo PRI

ot il
vooo s ree M50 tea P e
m‘—-“-r‘—#*—-‘-‘-“*-‘*——ﬁnau
[T TR N -+
[

L e
b o e 50 by
pReat

oime

e

—ime Wese

DE TALLE DE #ANES ENLDSA:
OF NTALPIEO

L ARMADO GENENAL DE LOSAY KACIZAS

Loa L£7na D wOua st hans]
13

NOTA
Tewe

uBORTARTE

a3 o ot e o s

NOTAS:

v
1304200 harrsd v oo

da ARMADD ACICIONAL  ia ARMADO ADKIOMAL
T EeTRASLS brar T n TALEES 30

¥ it e e

on oo 44 - Comeree a0 18290 A9 2o auper
1930 g ol -toen e

ULSA

I enss 208 123 Ot S ut &tqrnm—-‘u n
UBICLTO t B #ULMTE V(L0 D FLEAMA AL €0)
kA SR INay
TE3IS PRGYLSIONAL
JAVIER ALBERDI GONZALEZ

pay

-3 | DE PLANTA MEZZANINE

“TRABES Y LOSAS




ARMADD

i
1

BE TRABES

T myel ¥

P
) em oy

onf emd ang
;

A uiZen ko sinat

s ; 2,
T anen i .-j.. =
H

") Bewd
PRI
N L LTI T
4% Y5 PISOS

oMo

A

e
X __e®_ et

P L
s - DETALLE DL IS D LOSAY
S NCSABTCINC TN (A oSy
rn N L R =rrrit e
e PRI < 3

LALETM B st T
©OCALEY DU & wawae

TR anwion creRiL tE wosas wacrzes

1
a3 3
£
- -Ee
@ M araoAn (G w0 sI00uL
[N TRABLS e 40 ENTRARES 930

sqts wmcrray
ot W Vs a0t s o
o et do com @t mts on e

ANCLAE CE TAABE T-1A EN
WNCS OF CONCRE T

NOTAS

2 P et - Sorry ! 1130 apeel. s
Pt SR et tiorttr jome iupiy

1
W AU B 408w ata Gl 19T s

7LaRGS COm 108 QUL PV CONS TR0 L EOF 0
URCASOER L ITATE VIE o SEcAmACmeICo)

TESIS PROFESIONAL
JAVIER ALBERDI GONZALEZ

T T
E-4 LO5A5 ¥ TRABES

DE [°,2%,3%4" Y 5* PISOS




ne

Prai i .

e oot e

PR

NIVEL SOTANO

FACHADA PRINCIPAL SUR

L M #0. o o 00 em  Eeme e

1300

PRIMER NIVEL

FACHADA ORLENTE~PONIENTE

ey
oy gl

HE

R

ORI L DR £

%
o4 A R, e

— e ————

SEGUNDO NIVEL

wor

FACHADA NORTE

A C5i 1S CUL 08 CORYTavio0 {1 1 L &
UaADD i 1 PUDSTE VIR T Tecawaoni, £

TESIS PROFESIONAL
JAVIER ALBERDI GONZALEZ

RS
E-5 [PLANTAS ARQUITECTONICAS
Y FACHADAS




CONCLUSIONES ¥ RECOMENDACIORES

flealizado el andlis!s 2¢ la estructura por cargs vertical --
y sismo, se determind gque el edificio, sin haberse analizaco
la cimentacldn, contiene las seccicres y armados necesarios,
aln cuando se calculd con las especificaciones del Nuevo Re-
glamento de Construccidn el 3 de Jullo de 1987, apoyadc con
lag Mprmas Técnicas Complementarlas. Se considerd un coefl-
clente sismico igual a 0.16 inferlor al que se conslderd en
el primer andlisis, que fue lgual a 0.24, habléndose tomado
el mismo factor e ductlllgad.

Las fallas gQue presenta 13 estructura son losas agrietadas v
grietas, algunas de lmportancla, vertlcales o lncllinadas, con
aparlencia de falla por esfuerzo cortante en trabes perime--

trales (4) de la losa del sdtano,

Daco gue el edificic tiene mds de siete afos de construldo,

las pruebas de labworaterlo efectuadas para losas, trabes y -
niclecs destryctl!vas y no destructivas o por mecdlo del sond-
metro, determinman reslstencias de concreto, ldgicamente mayg
tes a las utillizagas en el andllsis, slendo estas mayores a

los 300 KgIsz, representande mayor seguridsd a la estructu-

ra.

Se revisaren las bltdcoras de construczldn y se erncanmtrd cue
ia construccidn gel edfflclo la rsallzarcn ¢cs ccwpa’fias: la

primera, hizo la cimentacldn y parte ce la estructura de la



planta prircleal, hssta losa, encontringose malos vibrados a
la hora de los colagos, pudlends ser causa te falla en lasa

y trabes de este rnivel; acemds, se c¢hservan rellencs de con-
creto gue probablemente nayan servioo paca remeglar las fa--

llas.

Este tema da lugar a la revisidn oe la c¢clmentacldn, 2! cual

pooria ser ctre tema ge tesis, ya gue la cimentacidn transmi
te 3 la estructura los movimlientecs del suelo de manera que -
ésta actiée monoliticamente como unidad, para que pueds sopor
tar los esfuerzes provenlentes de las deformaclones del swe-

lo.

RECOMENDACIONES:

Hacer una restitucldn de trabes dafaocas, que practicamente -
son cuatro, (perlmetrales exteriores adel tecro del sétano),-
lo cual serfa muy diffcil, dacda la actual resistencia del -
conecreta, ] tiempo de la cemelicidn y el peligro por gafes

procducidos por la vibracidnm al rempes la pleza,

Colocar una trafe p2gaca a las dafadas, gque reslsta los es--
fuerzes en ella, czn l3 mlsna seczidn rero con ceralte redu-
cida roo el escescr 22 la losa, y psteocecer a las pruebas  de
carga receTe~cadas cor el AC1 218-82, setermlinance las gefle

Wlores

~ e oad
=T8S Klec

wrlgaz 28T L35 cargads eriicacas y owervanco la re
curerssidn dJe estas al retirarlas, dentro del rango Jue mare-

2 el 8C%. Las vroeszs o¢ carga gsten efestyarse ce tal fog



ma gue exlstan condiciones de seguridad para la vida y para
la estructura durante la prueba. Con esta Drueba'se tendréd

la absoluta seguridag en el comportamlento de 1la estructura,
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